
Krušnohorský vánoční jarmark
v Nejdku

PROSTRANSTVÍ PŘED ZŠ NÁMĚSTÍ KARLA IV.

10:00 Slavnostní zahájení
10:10   Pěvecké vystoupení žáků ZUŠ
11:20   Savioli – šermířské vystoupení
14:30   NejZpěv a dětské pěvecké sbory
   pod vedením Bc. Jany Uhlíkové 
15:30  Savioli – šermířské vystoupení

16:30 Trampoty s Ježíškem
  nebesky ozáření andělé s obrovským 
            kočárkem a rozverným Ježíškem  

17:20 Lucie Revival Plzeň

          

MĚSTSKÁ KNIHOVNA NEJDEK 

10:00–16:00  Ukázky paličkování krajek
Spolku Krušnohorská krajka

10:00–16:00   Vánoční ozdoby ze šustí
10:00–14:00   Pomáháme péct doma
kokosové cukroví – výstava výrobků

10:00–16:00 Pohádkové zahřátí
s knihovnou – čtení vánočních příběhů
a výtvarná dílna

10:00–16:00 Nejdárky – výměna
vánočních dárků mezi návštěvníky 

    

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám organizátora

 (web, fcb, propagační materiál, tisk).

Pořadatel: 
město Nejdek

Změna programu vyhrazena.

Vánoční jarmark je pořádán ve spolupráci se
ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV. a ZŠ Nejdek, Karlovarská

10:00, 11:30, 13:00, 14:15, 15:15  
Andělé na chůdách 

13. prosince 2025

Během celého dne budou probíhat ukázky
starých řemesel a tradičních

vánočních zvyků.

10:00–15:00
Koledy – hlasování ve výtvarné

soutěži kolektivů škol, školek a spolků

Čítárna – přízemí

Dospělé oddělení – 1. patro

Dětské oddělení – 2. patro

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel.: 353 240 135, 736 679 260

FotosoutěžVlakové jízdní řádyNový interní lékař 9 103

zdarmaXXVII. ročníkPROSINEC 2025

HLAVNÍ PÓDIUM
(před ZŠ náměstí Karla IV.)

DČT6.ê .OUTE.
(parkoviště vedle papírnictví)

Pořadatel:
Město Nejdek

nám. Karla IV. 239

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány
audiovizuální záznamy k dokument. potřebám

organizátora(web, fcb, propagační materiál, tisk)

  9:50  Zahájení
10:00  Vystoupení ZUŠ Nejdek
11:30  Karlovarka – dechová kapela 
13:30  Karlovarka – dechová kapela 
15:00  Pjena – alternative rock
16:30  Hlasoplet – vokální kvintet 

18:30  Dasha a Pajky Pajk 
20:00  Pokáč – český písničkář

 Premier – pop rock 

10:15  Vlk František a kůzlátka
                divadelní představení – Divadlo Z bedny
11:00  Balónková show
12:20  Kocour v botách
                divadelní představení – Divadlo Z bedny
13:20  Kouzelnická show
14:30  Balónková show
15:30  Kouzelnická show
16:00  Šípková princezna
                divadelní představení – Divadlo Z bedny

Během dne:
11:20, 13:40, 15:00

dílničky a soutěže pro děti
korálkovna – výroba náramků

malování na 3D odlitky ze sádry
mincovna – výroba zlaťáků a stříbrňáků

střelnice z kuší o sladké odměny

Moderuje:
Viktória Demčáková
změna programu vyhrazena

Nejdecká pouť
17. 6. 2023

Hlasoplet

Dasha

Pokáč

Premier

 CyklodopravaNominace nejlepší-
ho sportovce

Rekonstrukce 
ZŠ náměstí Karla IV. 9 144
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Aktuality

POZVÁNKA
Vážení občané, zveme vás na

17. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA, 

které se bude konat 

22. prosince 2025
od 15:00 hodin v kinokavárně.

Vánoční blahopřání

Informace pro žadatele 
o dotace

Oznámení

Poděkování Karlovarskému kraji za podporu 
služby Senior Expres

Dovolujeme si informovat občany, že Městský úřad 
Nejdek a turistické informační centrum (TIC) bu-
dou během vánočních svátků uzavřeny následovně:
27. 12. 2025 (sobota) – zavřeno (TIC)
31. 12. 2025 (středa) – zavřeno od 11:30 hod.
2. 1. 2026 (pátek) – zavřeno

Děkujeme za pochopení.
Bc. Markéta Šebková, tajemnice úřadu

Začátkem letošního roku bylo pro službu Senior Ex-
pres pořízeno nové vozidlo Volkswagen Caddy Maxi 
Life. Tato služba je v Nejdku velmi oblíbená, osvěd-
čená a zájem o ni je enormní. Individuální dotace 
od Karlovarského kraje ve výši 240 000 Kč byla po-
skytnuta na pořízení automobilu pro realizaci pro-
jektu „Senior Expres“. Na �nancování se významně 
podílelo také město Nejdek, které zajistilo zbývající 

prostředky z vlastního rozpočtu. Díky této spolu-
práci můžeme i nadále poskytovat kvalitní službu, 
která nejdeckým občanům velmi pomáhá. Za tuto 
pomoc velmi děkujeme Karlovarskému kraji a moc 
si jí vážíme. Více informací o Karlovarském kraji na 
stránkách: www.kr-karlovarsky.cz.

Petra Dušková Špatná, 
Odbor sociálních věcí a školství

Informace pro žadatele, kterým byla poskytnu-
ta individuální dotace z rozpočtu města Nejdek 
v roce 2025:
Připomínáme, že nejzazší termín pro odevzdání 
závěrečného vyúčtování je 20. prosince 2025. For-
mulář pro vyúčtování je k dispozici na internetových 
stránkách města www.nejdek.cz/urad/dotace nebo 
u paní Friedrichové na Městském úřadě v Nejdku 
v 1. patře (tel. 353 240 126).

Alena Kynclová, Odbor ekonomický

Vážení a milí spoluobčané,
než se nadějeme, bude tu konec roku. Tentokrát 
konec roku 2025. Jsou před námi čtyři adventní ne-
děle, Štědrý den a Silvestr… a potom už jen krůček 
a vstoupíme společně do dalšího roku, roku 2026. 
Na našem náměstí se již vše připravuje na tu krás-
nou a nezapomenutelnou předvánoční atmosféru. 
Mikuláš s čerty a andílky již připravují nadílky pro 
naše děti. Zahoďme opět na chvíli všechny starosti, 
celoroční spěch, vánoční nákupy a úklidy, všechny 
smutky, nesváry nebo dokonce zášti a přijďme se 
potkat u příležitosti rozsvícení našeho vánočního 
stromečku nebo tradičního Krušnohorského jarmar-
ku. Zcela jistě se zde potkáme s přáteli, zavzpomíná-
me na ty, co již nejsou mezi námi. Udělejme i jednu 

velmi důležitou věc – odpusťme všem, co nám kdy 
ublížili. V posledním měsíci roku bych také chtěla 
poděkovat všem, kteří městu pomáháte v tvor-
bě občanské společnosti, ať je to ve škole, sportu, 
kultuře, ostatní spolkové činnosti nebo jen přijdete 
na radnici s dobrým nápadem. Velmi si toho vážím 
a moc za to děkuji. Bez Vaší pomoci by to nešlo.
Vážení a milí spoluobčané,
přeji Vám klidné a nádherné prožití vánočních svát-
ků, krásnou oslavu Silvestra a šťastný vstup do roku 
2026. Přeji Vám samé hodné a spolehlivé lidi kolem 
sebe, ale hlavně hodně zdraví, štěstí a pohody. Dej-
te pozor na kostičky z kapříka… a ať se Vám splní 
všechna Vaše přání.

Ludmila Vocelková, starostka

Vážení spoluobčané, milí přátelé a kamarádi, 
rok se s rokem sešel a je tady zase vánoční čas. Vůně 
jehličí, purpury, vanilky a perníčků. Barevné vánoční 
papíry, stuhy, lesklé ozdoby, mihotavé světlo svíček. 
Období, kdy jsou nejkrásnější večerní procházky 
osvíceným městem. Čas plný pohádek a vzájem-
né blízkosti. Dovolte mi popřát vám překrásné 
a především klidné prožití těchto chvil. Ať je strávíte 
s těmi, kteří jsou vašemu srdci nejbližší. Ať na chvíli 
zapomenete na shon všedních dnů, na povinnosti, 

trable a starosti, které nás celý rok provází… Obe-
jměte své blízké, užijte si vzájemně svou přítomnost 
a vzpomeňte si společně na všechny, kdo už s námi 
tento krásný čas trávit nemohou.
Přeji vám z celého srdce krásné prožití vánočních 
svátků a šťastný vstup do dalšího roku. Pevně dou-
fám, že se potkáme na tradičním vánočním jarmar-
ku a popřejeme si krásné Vánoce i osobně. 

Pavlína Schwarzová, místostarostka

Upozorňujeme rodiče dětí, které si plní před-
školní vzdělávání, že všechny čtyři nejdecké 
mateřské školky budou uzavřeny od 29. 12. 
2025 do 2. 1. 2026.

Za OSVŠ Ing. Soňa Taušková, vedoucí odboru

Uzavření mateřských 
škol v období vánočních 

prázdnin
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Aktuality, spolky

Nový interní lékař

Upozornění Krajského úřadu 
Karlovarského kraje

B.E.Z.va Nejdek – poděkování

Karlovarský kraj hlásí zhoršení epidemiolo-
gické situace kvůli šířící se žloutence. Vyzývá 
lidi k větší obezřetnosti a důkladnější hygie-
ně. V Karlovarském kraji se v posledních týdnech 
výrazně zvýšil počet případů virové hepatitidy 
typu A, známé jako žloutenka. Odborníci upo-
zorňují, že k přenosu nákazy dochází hlavně 
v důsledku špatných hygienických podmínek 
a nedodržování cílených protiepidemických 
opatření. Zásadní je, aby každý dodržoval zá-
kladní hygienická pravidla – důkladně si myl 

ruce po toaletě, před jídlem i po návratu z venku, 
pečlivě omýval ovoce a zeleninu před konzumací 
a používal dezinfekci s dostatečným obsahem 
účinných látek. Lidé, kteří mají zájem o očkování, 
by se měli obrátit na svého praktického lékaře, 
jenž má nejaktuálnější informace o dostupnosti 
vakcín.
Podrobnější informace: www.nejdek.cz/aktual-
ne/aktuality/

Převzato a upraveno z tiskové zprávy 
Krajského úřadu Karlovarského kraje 

Vážení spoluobčané, 
dovolte nám představit nového interního lékaře půso-
bícího v Nejdku, kterým je MUDr. Mahya Ammar. Jeho 
ambulance se nachází v budově městské polikliniky. 
MUDr. Ammar absolvoval Lékařskou fakultu Univerzity 
Karlovy v Plzni, kde v roce 2012 promoval. Od stejného 
roku působí jako lékař na interním oddělení Nemocnice 
Kadaň. V téže nemocnici byl v roce 2021 jmenován pri-
mářem právě interního oddělení. Dosažená odbornost: 
Vnitřní lékařství – atestace ve FN Motol. Je držitelem 
Diplomu celoživotního vzdělávání a Licence pro výkon 
funkce vedoucího lékaře a primáře v oboru.
1. Co vás přivedlo do Nejdku? Kde všude vás ješ-
tě pacienti mohou navštívit? 
Již několik let působím jako primář interního odděle-
ní v nemocnici Kadaň a o současném otevření interní 
ambulance mimo toto pracoviště jsem přemýšlel už 
delší dobu. Vždycky jsem chtěl otevřít ambulanci ně-
kde, kde by byla opravdu potřebná nebo zcela chybí, 
a už kdysi dávno se ke mně dostala informace, že 
v Nejdku chybí interní lékař.
Pacienti po vyšetření v ambulanci mohou být se 
mnou stále v kontaktu, a pokud by bylo potřeba pro-
vést nějaká další vyšetření, lze se domluvit se spádo-
vou nemocnicí, event. dle možností pacienta mohu 
další potřebná vyšetření provést v nemocnici Kadaň, 
pacienti mě tedy mohou navštívit i tam.
2. Kdy případně od jakého věku je vhodná ná-
vštěva interního lékaře? 
Interna je velmi rozsáhlý obor, který zasahuje i do 
okolních specializací. Poskytnout zdravotní péči mů-
žeme komukoliv nad 18 let.

3. Potřebuje pacient k návštěvě vaší ambulan-
ce doporučení?
Pacient k návštěvě naší ambulance doporučení nepo-
třebuje, nicméně je nutné předem zavolat a vysvětlit 
zdravotní problém, abychom se mohli domluvit na 
dalším postupu.
4. Co vlastně všechno spadá pod tzv. interní 
vyšetření?
Vnitřní lékařství (hovorově též interna) je jeden ze zá-
kladních oborů klinické medicíny. Zabývá se diagnos-
tikou a převážně nechirurgickou léčbou onemocnění 
vnitřních orgánů u dospělých. To znamená, že jako inter-
ní lékaři řešíme téměř veškerou základní problematiku, 
a pokud je potřeba, pacienta odesíláme dále na speciali-
zovaná pracoviště k dalšímu vyšetření. Přesto ale pacient 
zůstává nadále v naší péči, kde jeho stav průběžně sledu-
jeme a dle toho případně korigujeme potřeby vyšetření 
prováděná napříč dalšími specializacemi.
V rámci interní ambulance řešíme následující proble-
matiky:

• diagnostika, léčba a prevence onemocnění srdce, 
dle potřeby pak spolupráce s nejbližším kardiocen-
trem 

• diagnostika a léčba onemocnění cév ve spolupráci 
s angiologem nebo chirurgem 

• diagnostika a léčba diabetes mellitus (cukrovka), 
dokud pacient neužívá insulin, následně ho předá-
me do péče diabetologa 

• diagnostika a léčba chorob žláz s vnitřní sekrecí 
(především štítná žláza) 

• diagnostika a léčba chorob trávicího traktu, vč. cho-
rob jater, žlučníku a pankreatu

• diagnostika chorob krve ve spolupráci s hematologem
• diagnostika, léčba a prevence infekčních chorob
• diagnostika a léčba onemocnění ledvin
• diagnostika a konzervativní léčba onemocnění po-

hybového aparátu – revmatologie a osteologie 
• diagnostika a léčba plicního onemocnění, především 

infekčního původu ve spolupráci s plicním lékařem
5. Jaká další speciální vyšetření poskytuje vaše 
ordinace?
Nově řešíme problematiku obezitologie podle nových 
medicínských doporučení, včetně dietních opatření 
a moderních léků. V rámci této problematiky nás 
může navštívit kterýkoliv pacient od věku 18 let.
Kontaktní telefon: (+420) 774 415 022, ordinační 
doba: Po 11:00–15:00, bude rozšířena dle potřeby.

Vedení města Nejdku

Zvláštní poděkování chceme věnovat všem Nejde-
čanům, kteří během listopadové celorepublikové 
sbírky potravin, která se konala i v nejdeckém Al-
bertu, přispěli svým nákupem do naší sbírky, která 
nakonec dohromady čítala úctyhodných 613 kg po-
travin, které poputují dalším potřebným rodinám. 

Tento výsledek je důkazem, že v Nejdku bijí srdce 
plné empatie, péče o druhé a lidskosti. S hlubo-
kým respektem děkujeme každému, kdo při-
spěl, a pomohl tak dobré věci.

Za tým sociálních služeb B.E.Z.va Nejdek Karel Juřík

SPCCH informuje
Proč může ČSSZ invaliditu změnit nebo odebrat
Podle § 8 a § 39 zákona č. 155/1995 Sb. může ČSSZ 
posuzovat invaliditu opakovaně, typicky jednou za 
1 až 3 roky. 1/ Posudek ukáže, že se zlepšila prá-
ceschopnost (tedy, že došlo ke snížení invalidity). 
2/ nebo už nejsou splněny podmínky pro přiznání 
invalidity. Častým problémem je, že chybí doku-
mentace nebo se hodnotí omezeně, například bez 
zpráv od lékařů specialistů. Jak postupovat v přípa-
dě, že nebudete souhlasit s posouzením ČSSZ.
1/ Zachovejte klid, ale jednejte ihned. Lhůta pro po-
dání námitky je 30 dnů od doručení oznámení.
2/ Získejte aktuální lékařské zprávy. Specializovaní 
lékaři + popis, co vás omezuje.
3/ Sepište jasně námitky. Ukažte, co se opomnělo, 
proč je chybné.
4/ Pokud námitky nepomůžou, pokračujte žalobou. 
Máte na to 2 měsíce od rozhodnutí o námitkách. 
Soud si může vyžádat nezávislý posudek. V tomto 
případě doporučuji se obrátit na poradnu NRZP v ČR 
na adrese: náměstí Republiky 1, Karlovy Vary. Tel: 
735 751 212, e-mail: poradnakarlovyvary@nrzp.cz. 
Zde Vás připraví na jednání a zkontrolují vaši doku-
mentaci, abyste mohli dobře a s jistotou čelit jaké-
mukoliv rozhodnutí.

Výňatek z časopisu MOSTY, převzal a upravil: 
Jaroslav Seidl, místopředseda SPCCH ZO Nejdek
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Aktuality, spolky

Říjnové volby v Nejdku

Ĝíjnové volEy v Nejdku
Počet voličĥ� 5 914, počet vydanëch obálek� 3 567, volební ~čast� 60,31 �, platné hlasy� 3525

9ësledky voleE do Poslanecké snčmovny v Nejdku (�� a �� ��� ����)

þíslo Kandidátní listina +lasy
celkem %

3 Jasnë Signál Ne]ávislëch (JSN) 8 0,22
4 Vê=VA 2025 5 0,14
5 SMS – Stát Má Sloužit 6 0,17
6 Svoboda a přímá demokracie (SPD) 391 11,09
8 PĜÌSAHA občanské hnutí 13 0,36
10 þeská republika na 1. místč! 11 0,31

11 
SPOLU – Občanská demokratická strana, Křesģanská 
a demokratická unie – þeskoslovenská strana lidová, 
TOP 09 (SPOLU)

551 15,63

12 ŠVêCARSKÉ D(MOKRACI( 7 0,19
15 Hnutí *enerace 5 0,14
16 þeská pirátská strana (Piráti) 261 7,40
20 Motoristé sobč (Motoristé) 312 8,85
22 ANO 2011 (ANO) 1 480 41,98
23 STAROSTOVe A N(=ÉVISLÌ (STAN) 323 9,16
25 Stačilo! 141 4,00

V tabulce jsou uvedeny jen politické strany a hnutí, které ]ískaly ve volbách více než 0,1 � hlasĥ.

9ësledky voleE ve voleEních okrscích

þíslo 
okrsku

Počet 
voličů

9oleEní 
~čast v 

%
/okalita voleEního okrsku Poĝadí tĝí nej~spčšnčjších

stran, hnutí a koalic (v �)

1 516 64,15 =ávodu míru, Letná, Jiřího 
] Podčbrad a Vítč]ná cesta

1. ANO 42,94
2. SPOLU 15,33

3. SPD 11,65

2 398 66,83 Nad Rolavou, Nerudova a Rolavská
1. ANO 50,95

2. SPOLU 12,54
3. Motoristé a STAN po 9,50

3 966 41,93 Dvořákova, námčstí Karla IV., 
Rooseveltova, Nádražní

1. ANO 41,00
2. SPOLU 17,25

3. SPD 12,25

4 629 63,12 Pod Šibeníkem, 9. kvčtna, 
Komenského, Dukelská, Lesní

1. ANO 39,58
2. SPOLU 15,93

3. SPD 11,82

5 387 61,76 Jiráskova, Osvčtimská, Ådolní a 
střední část Karlovarské ulice´ 

1. ANO 34,59
2. SPOLU 19,40

3. SPD 13,92

6 530 66,42
J. A. *agarina, Be]ručova, Limnická a 

Åhorní část Karlovarské ulice´; 
Oldřichov

1. ANO 38,50
2. SPOLU 18,96
3. Piráti 11,20

7 552 56,70 Okružní, Ódolní
1. ANO 52,90

2. SPOLU 11,61
3. SPD 10,32

8 399 64,41 Lipová a Åstřední část Karlovarské 
ulice´

1. ANO 44,14
2. SPOLU 13,67

3. SPD a STAN po 9,37
9 251 66,53 Po]orka a Vysoká Štola 1. ANO 35,92

Počet voličů: 5 914, počet vydaných obálek: 3 567, volební účast: 60,31 %, platné hlasy: 3525

Výsledky voleb ve volebních okrscích 2. SPD 18,56
3. Motoristé 13,17

10 104 60,58 Fojtov a Lužec

1. ANO 54,09
2. SPOLU 9,83

3. Motoristé, SPD a Stačilo! 
po 8,19

11 393 62,85 Lidická, Kollárova, Chodovská; Suchá
1. ANO 44,48

2. SPOLU 13,87
3. STAN 10,20

12 656 63,41 Švermova, Kraslická, Jungmannova, 
Krátká; Bernov a Lesík

1. ANO 37,31
2. SPOLU 17,07

3. SPD 15,85

13 133 85,71 Tisová
1. ANO 35,39

2. SPOLU 21,23
3. Piráti 12,38

Kandidáti s nejvyšším počtem preferenčních hlasů (mimo Nejdek)

Jméno (strana, hnutí, koalice) Počet hlasů

1. MUDr. Jiří Penc (ANO) 120
2. Josef Váňa (ANO) 93
3. Renata Oulehlová (ANO) 80
4. Mgr. Petr Kubis (ANO) 69
5. Karla Maříková (SPD) 68
6. Bc. Mgr. Hana Žáková (ANO) 65
7. Ing. Petr Kulhánek (STAN) 63
8. Ing. Jan Bureš, DBA (SPOLU) 44
9. Nikola Antonína Krausová (Piráti) 41
10. Žaneta Salátová (STAN) 40

Nejdečtí kandidáti s počtem preferenčních hlasů

Jméno (strana, hnutí, koalice) Počet hlasů

1. Ludmila Vocelková (ANO) 260
2. a 3. Anna Fabryová a Viktor Holec (JSN) 1

2. SPD 18,56
3. Motoristé 13,17

10 104 60,58 Fojtov a Lužec

1. ANO 54,09
2. SPOLU 9,83

3. Motoristé, SPD a Stačilo! 
po 8,19

11 393 62,85 Lidická, Kollárova, Chodovská; Suchá
1. ANO 44,48

2. SPOLU 13,87
3. STAN 10,20

12 656 63,41 Švermova, Kraslická, Jungmannova, 
Krátká; Bernov a Lesík

1. ANO 37,31
2. SPOLU 17,07

3. SPD 15,85

13 133 85,71 Tisová
1. ANO 35,39

2. SPOLU 21,23
3. Piráti 12,38

Kandidáti s nejvyšším počtem preferenčních hlasů (mimo Nejdek)

Jméno (strana, hnutí, koalice) Počet hlasů

1. MUDr. Jiří Penc (ANO) 120
2. Josef Váňa (ANO) 93
3. Renata Oulehlová (ANO) 80
4. Mgr. Petr Kubis (ANO) 69
5. Karla Maříková (SPD) 68
6. Bc. Mgr. Hana Žáková (ANO) 65
7. Ing. Petr Kulhánek (STAN) 63
8. Ing. Jan Bureš, DBA (SPOLU) 44
9. Nikola Antonína Krausová (Piráti) 41
10. Žaneta Salátová (STAN) 40

Nejdečtí kandidáti s počtem preferenčních hlasů

Jméno (strana, hnutí, koalice) Počet hlasů

1. Ludmila Vocelková (ANO) 260
2. a 3. Anna Fabryová a Viktor Holec (JSN) 1

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny v Nejdku (3. a 4. 10. 2025) Kandidáti s nejvyšším počtem preferenčních hlasů (mimo Nejdek)

Nejdečtí kandidáti s počtem preferenčních hlasů

V tabulce jsou uvedeny jen politické strany a hnutí, které získaly ve volbách více 
než 0,1 % hlasů.

Ĝíjnové volEy v Nejdku
Počet voličĥ� 5 914, počet vydanëch obálek� 3 567, volební ~čast� 60,31 �, platné hlasy� 3525

9ësledky voleE do Poslanecké snčmovny v Nejdku (�� a �� ��� ����)

þíslo Kandidátní listina +lasy
celkem %

3 Jasnë Signál Ne]ávislëch (JSN) 8 0,22
4 Vê=VA 2025 5 0,14
5 SMS – Stát Má Sloužit 6 0,17
6 Svoboda a přímá demokracie (SPD) 391 11,09
8 PĜÌSAHA občanské hnutí 13 0,36
10 þeská republika na 1. místč! 11 0,31

11 
SPOLU – Občanská demokratická strana, Křesģanská 
a demokratická unie – þeskoslovenská strana lidová, 
TOP 09 (SPOLU)

551 15,63

12 ŠVêCARSKÉ D(MOKRACI( 7 0,19
15 Hnutí *enerace 5 0,14
16 þeská pirátská strana (Piráti) 261 7,40
20 Motoristé sobč (Motoristé) 312 8,85
22 ANO 2011 (ANO) 1 480 41,98
23 STAROSTOVe A N(=ÉVISLÌ (STAN) 323 9,16
25 Stačilo! 141 4,00

V tabulce jsou uvedeny jen politické strany a hnutí, které ]ískaly ve volbách více než 0,1 � hlasĥ.

9ësledky voleE ve voleEních okrscích

þíslo 
okrsku

Počet 
voličů

9oleEní 
~čast v 

%
/okalita voleEního okrsku Poĝadí tĝí nej~spčšnčjších

stran, hnutí a koalic (v �)

1 516 64,15 =ávodu míru, Letná, Jiřího 
] Podčbrad a Vítč]ná cesta

1. ANO 42,94
2. SPOLU 15,33

3. SPD 11,65

2 398 66,83 Nad Rolavou, Nerudova a Rolavská
1. ANO 50,95

2. SPOLU 12,54
3. Motoristé a STAN po 9,50

3 966 41,93 Dvořákova, námčstí Karla IV., 
Rooseveltova, Nádražní

1. ANO 41,00
2. SPOLU 17,25

3. SPD 12,25

4 629 63,12 Pod Šibeníkem, 9. kvčtna, 
Komenského, Dukelská, Lesní

1. ANO 39,58
2. SPOLU 15,93

3. SPD 11,82

5 387 61,76 Jiráskova, Osvčtimská, Ådolní a 
střední část Karlovarské ulice´ 

1. ANO 34,59
2. SPOLU 19,40

3. SPD 13,92

6 530 66,42
J. A. *agarina, Be]ručova, Limnická a 

Åhorní část Karlovarské ulice´; 
Oldřichov

1. ANO 38,50
2. SPOLU 18,96
3. Piráti 11,20

7 552 56,70 Okružní, Ódolní
1. ANO 52,90

2. SPOLU 11,61
3. SPD 10,32

8 399 64,41 Lipová a Åstřední část Karlovarské 
ulice´

1. ANO 44,14
2. SPOLU 13,67

3. SPD a STAN po 9,37
9 251 66,53 Po]orka a Vysoká Štola 1. ANO 35,92

Ĝíjnové volEy v Nejdku
Počet voličĥ� 5 914, počet vydanëch obálek� 3 567, volební ~čast� 60,31 �, platné hlasy� 3525

9ësledky voleE do Poslanecké snčmovny v Nejdku (�� a �� ��� ����)

þíslo Kandidátní listina +lasy
celkem %

3 Jasnë Signál Ne]ávislëch (JSN) 8 0,22
4 Vê=VA 2025 5 0,14
5 SMS – Stát Má Sloužit 6 0,17
6 Svoboda a přímá demokracie (SPD) 391 11,09
8 PĜÌSAHA občanské hnutí 13 0,36
10 þeská republika na 1. místč! 11 0,31

11 
SPOLU – Občanská demokratická strana, Křesģanská 
a demokratická unie – þeskoslovenská strana lidová, 
TOP 09 (SPOLU)

551 15,63

12 ŠVêCARSKÉ D(MOKRACI( 7 0,19
15 Hnutí *enerace 5 0,14
16 þeská pirátská strana (Piráti) 261 7,40
20 Motoristé sobč (Motoristé) 312 8,85
22 ANO 2011 (ANO) 1 480 41,98
23 STAROSTOVe A N(=ÉVISLÌ (STAN) 323 9,16
25 Stačilo! 141 4,00

V tabulce jsou uvedeny jen politické strany a hnutí, které ]ískaly ve volbách více než 0,1 � hlasĥ.

9ësledky voleE ve voleEních okrscích

þíslo 
okrsku

Počet 
voličů

9oleEní 
~čast v 

%
/okalita voleEního okrsku Poĝadí tĝí nej~spčšnčjších

stran, hnutí a koalic (v �)

1 516 64,15 =ávodu míru, Letná, Jiřího 
] Podčbrad a Vítč]ná cesta

1. ANO 42,94
2. SPOLU 15,33

3. SPD 11,65

2 398 66,83 Nad Rolavou, Nerudova a Rolavská
1. ANO 50,95

2. SPOLU 12,54
3. Motoristé a STAN po 9,50

3 966 41,93 Dvořákova, námčstí Karla IV., 
Rooseveltova, Nádražní

1. ANO 41,00
2. SPOLU 17,25

3. SPD 12,25

4 629 63,12 Pod Šibeníkem, 9. kvčtna, 
Komenského, Dukelská, Lesní

1. ANO 39,58
2. SPOLU 15,93

3. SPD 11,82

5 387 61,76 Jiráskova, Osvčtimská, Ådolní a 
střední část Karlovarské ulice´ 

1. ANO 34,59
2. SPOLU 19,40

3. SPD 13,92

6 530 66,42
J. A. *agarina, Be]ručova, Limnická a 

Åhorní část Karlovarské ulice´; 
Oldřichov

1. ANO 38,50
2. SPOLU 18,96
3. Piráti 11,20

7 552 56,70 Okružní, Ódolní
1. ANO 52,90

2. SPOLU 11,61
3. SPD 10,32

8 399 64,41 Lipová a Åstřední část Karlovarské 
ulice´

1. ANO 44,14
2. SPOLU 13,67

3. SPD a STAN po 9,37
9 251 66,53 Po]orka a Vysoká Štola 1. ANO 35,92

2. SPD 18,56
3. Motoristé 13,17

10 104 60,58 Fojtov a Lužec

1. ANO 54,09
2. SPOLU 9,83

3. Motoristé, SPD a Stačilo! 
po 8,19

11 393 62,85 Lidická, Kollárova, Chodovská; Suchá
1. ANO 44,48

2. SPOLU 13,87
3. STAN 10,20

12 656 63,41 Švermova, Kraslická, Jungmannova, 
Krátká; Bernov a Lesík

1. ANO 37,31
2. SPOLU 17,07

3. SPD 15,85

13 133 85,71 Tisová
1. ANO 35,39

2. SPOLU 21,23
3. Piráti 12,38

Kandidáti s nejvyšším počtem preferenčních hlasů (mimo Nejdek)

Jméno (strana, hnutí, koalice) Počet hlasů

1. MUDr. Jiří Penc (ANO) 120
2. Josef Váňa (ANO) 93
3. Renata Oulehlová (ANO) 80
4. Mgr. Petr Kubis (ANO) 69
5. Karla Maříková (SPD) 68
6. Bc. Mgr. Hana Žáková (ANO) 65
7. Ing. Petr Kulhánek (STAN) 63
8. Ing. Jan Bureš, DBA (SPOLU) 44
9. Nikola Antonína Krausová (Piráti) 41
10. Žaneta Salátová (STAN) 40

Nejdečtí kandidáti s počtem preferenčních hlasů

Jméno (strana, hnutí, koalice) Počet hlasů

1. Ludmila Vocelková (ANO) 260
2. a 3. Anna Fabryová a Viktor Holec (JSN) 1

Ĝíjnové volEy v Nejdku
Počet voličĥ� 5 914, počet vydanëch obálek� 3 567, volební ~čast� 60,31 �, platné hlasy� 3525

9ësledky voleE do Poslanecké snčmovny v Nejdku (�� a �� ��� ����)

þíslo Kandidátní listina +lasy
celkem %

3 Jasnë Signál Ne]ávislëch (JSN) 8 0,22
4 Vê=VA 2025 5 0,14
5 SMS – Stát Má Sloužit 6 0,17
6 Svoboda a přímá demokracie (SPD) 391 11,09
8 PĜÌSAHA občanské hnutí 13 0,36
10 þeská republika na 1. místč! 11 0,31

11 
SPOLU – Občanská demokratická strana, Křesģanská 
a demokratická unie – þeskoslovenská strana lidová, 
TOP 09 (SPOLU)

551 15,63

12 ŠVêCARSKÉ D(MOKRACI( 7 0,19
15 Hnutí *enerace 5 0,14
16 þeská pirátská strana (Piráti) 261 7,40
20 Motoristé sobč (Motoristé) 312 8,85
22 ANO 2011 (ANO) 1 480 41,98
23 STAROSTOVe A N(=ÉVISLÌ (STAN) 323 9,16
25 Stačilo! 141 4,00

V tabulce jsou uvedeny jen politické strany a hnutí, které ]ískaly ve volbách více než 0,1 � hlasĥ.

9ësledky voleE ve voleEních okrscích

þíslo 
okrsku

Počet 
voličů

9oleEní 
~čast v 

%
/okalita voleEního okrsku Poĝadí tĝí nej~spčšnčjších

stran, hnutí a koalic (v �)

1 516 64,15 =ávodu míru, Letná, Jiřího 
] Podčbrad a Vítč]ná cesta

1. ANO 42,94
2. SPOLU 15,33

3. SPD 11,65

2 398 66,83 Nad Rolavou, Nerudova a Rolavská
1. ANO 50,95

2. SPOLU 12,54
3. Motoristé a STAN po 9,50

3 966 41,93 Dvořákova, námčstí Karla IV., 
Rooseveltova, Nádražní

1. ANO 41,00
2. SPOLU 17,25

3. SPD 12,25

4 629 63,12 Pod Šibeníkem, 9. kvčtna, 
Komenského, Dukelská, Lesní

1. ANO 39,58
2. SPOLU 15,93

3. SPD 11,82

5 387 61,76 Jiráskova, Osvčtimská, Ådolní a 
střední část Karlovarské ulice´ 

1. ANO 34,59
2. SPOLU 19,40

3. SPD 13,92

6 530 66,42
J. A. *agarina, Be]ručova, Limnická a 

Åhorní část Karlovarské ulice´; 
Oldřichov

1. ANO 38,50
2. SPOLU 18,96
3. Piráti 11,20

7 552 56,70 Okružní, Ódolní
1. ANO 52,90

2. SPOLU 11,61
3. SPD 10,32

8 399 64,41 Lipová a Åstřední část Karlovarské 
ulice´

1. ANO 44,14
2. SPOLU 13,67

3. SPD a STAN po 9,37
9 251 66,53 Po]orka a Vysoká Štola 1. ANO 35,92

Klub seniorů informuje
Vážení a milí senioři, v sobo-

tu 6. prosince se uskuteč-
ní poslední akce Klubu 
seniorů v Nejdku v tomto 
kalendářním roce. Zase 

skoro do roka a do dne 
pojedeme nasát vánoční at-

mosféru, tentokrát do německého 
Chemnitz. Ve čtvrtek 11. prosince budeme v klubovně 
KSN ve Dvořákově ulici v čase od 14 hodin do 15 hodin vy-
bírat pletené výrobky od našich šikovných pletařek. Opět 
jimi potěšíme děti na novorozeneckém oddělení KKN 
a v Domově sv. Zdislavy Městské charity Plzeň.
Ve čtvrtek 8. ledna 2026 se sejdeme v kinokavárně 
od 13 hodin, abychom Vás seznámili nejen s plány na 
rok 2026, ale také zhodnotili práci za rok 2025. Tě-
šíme se na Vaši účast na Valné hromadě KSN, 
určitě přijďte! 
Ohlédnutí: Na začátku listopadu jsme za � nanční 
pomoci Karlovarského kraje  navštívili Národní divadlo. 

I přes problémy s doplněním míst náhradníky jsme si 
4. listopad velmi užili. Odpoledne nás čekala prohlídka 
Národního divadla. Viděli jsme místa a zákoutí, kam 
se běžný návštěvník jen tak nedostane – kromě jiné-
ho jsme si zkusili, jaké to je stát na jevišti a dívat se do 
hlediště… Vstřebávali jsme celou tu nádheru a užívali 
si každou minutu strávenou v této budově, která je prá-
vem pýchou českého národa. Večer jsme už seděli v sále 
a nechali se vtáhnout do dramatického příběhu Na-
šich furiantů, v němž se boj o prvenství v obci prolínal 
s bojem o místo ponocného a s přerušovanými námlu-
vami dětí dvou bohatých sedláků byl především hrou 
o našem národním charakteru. Skvělé výkony herců 
byly na konci představení náležitě oceněny dlouhým 
potleskem. Rezervaci prohlídky a zajištění skvělých 
míst na večerní představení zařídil vedoucí kanceláře 
generálního ředitele Národního divadla MgA. Zdeněk 
Pánek, kterému tímto velmi děkujeme. Všechny naše 
akce najdete na webu města (www.nejdek.cz/mesto/
prakticke-informace/spolky-sdruzeni/klub-senioru-v-

-nejdku/), dále ve výloze sídla KSN ve Dvořákově ulici, 
infocentra a na vstupních prosklených dveřích polikli-
niky. Milí (nejen) senioři, přejeme Vám krásné a klidné 
prožití vánočních svátků v kruhu svých milovaných 
a v novém roce 2026 hlavně hodně zdravíčka, energie 
a neutuchajícího optimismu! Těšíme se na společně 
strávený čas na našich akcích!

Ing. Soňa Taušková, předsedkyně KSN, 
Foto: autorka článku

Vážení a milí senioři, v sobo-

pojedeme nasát vánoční at-
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ZŠ Nejdek, Karlovarská
Adaptační pobyt na Božím Daru
Žáci 6.A a 6.B ve středu 22.října 2025 vyrazili na tříden-
ní adaptační pobyt na Božím Daru. Po příjezdu se šesťá-
ci ubytovali a vydali se i přes deštivé počasí na krátkou 
procházku po městě. Po návratu je čekal teplý oběd 
a krátký odpočinek, aby nabrali síly na odpolední pro-
gram. Ten pokračoval procházkou po Ježíškově cestě, 
kde děti ve dvojicích plnily zeměpisné úkoly a na konci 
společně vyřešily tajenku. Závěrečnou část trasy už ab-
solvovali všichni pohromadě a užili si tak pohodovou 
atmosféru v kruhu spolužáků. Pak měli zaslouženou 
pauzu před večeří, po níž je čekal kvíz a společenské 
hry. Navíc přišlo překvapení – šesťáky navštívili kama-
rádi Tom a Jerry. Čtvrteční dopoledne patřilo napínavé 
šifrovací hře, která prověřila důvtip i týmovou spoluprá-
ci žáků. Po obědě následovala češtinářská stanoviště 
a oblíbené společenské hry. Odpoledne jsme se pustili 
do tvoření – vybarvovali jsme draky a chystali se na 
jejich pouštění. Navečer jsme pak s radostí sledovali, 
jak se naši draci vznášejí k obloze. Den jsme zakončili 
poslední soutěží, která uzavřela celý program ve skvělé 
atmosféře. V pátek 24. října po snídani nastalo balení 
a loučení. Adaptační pobyt byl pro žáky zdarma – uhra-
dili jsme ho z projektu OPST ve spolupráci MAP Karlo-
varsko. Děkujeme.

Mgr. Veronika Štroblová

Jazykové pobyty v Německu – 
projekt ArtMotion 2025

22. října byla zahájena druhá část 
projektu ArtMotion 2025, zamě-
řeného na rozvoj komunikačních 
dovedností. Žáci 9.A s pedago-

gickým doprovodem se na tři dny 
vydali do Německa. Ubytováni byli 

v pěkném hostelu Gleisbett v Annabergu. Společně 
s německými vrstevníky z Jenaplanschule Markesbach 
prozkoumali historické centrum města a navštívili Ma-
nufakturu snů. Zde si vyzkoušeli práci s korálky, linoryt 
i dřevořezbu. Následující den se účastnili běžné školní 
výuky v JPS Markesbach, a tak opět museli aktivně 
používat cizí jazyk. Po obědě absolvovali kurzy palič-
kování a pečení, které byly velmi zajímavé. Odpolední 
program doplnila společná procházka a grilování. Závěr 
pobytu byl opět spojen s intenzivní jazykovou výukou v 
menších skupinách. Od 3. listopadu se stejného progra-
mu zúčastnila i třída 9.B. Také oni si vyzkoušeli tradiční 
řemesla v Manufaktuře snů, poznali krásy Annabergu 
a zdokonalili se v komunikaci v cizím jazyce. Zapojili 
se do výuky v německé škole, včetně matematiky či 
pracovních činností s pájením. Velkým zážitkem byla 
i společná grilovačka a výhledy na přehradu v Marke-
sbachu. Pobyt obou tříd ukázal, že komunikace se dá 
zvládnout i s nedokonalou gramatikou, pokud je chuť 
hledat cestu k porozumění. Děkujeme partnerské škole 

JPS Markesbach za skvělý program a cenné zkušenosti 
pro naše žáky.

Mgr. Bedřiška Treglerová,

Biatlon beze zbraně
V prvním listopadovém týdnu proběhla u koupališ-
tě Limnická již podruhé sportovní akce Biatlon beze 
zbraně, kterou pro mladší spolužáky připravila 9.A 
s panem učitelem Trinerem. Ve středu si biatlon bez puš-
ky vyzkoušely děti z 1.–3. ročníku, ve čtvrtek pak žáci 
4. a 5. tříd. Soutěžilo se v tříčlenných týmech a trasa 
byla upravena tak, aby ji zvládl každý. Místo střelby 
z pušky házeli malí sportovci míčky do kbelíků a pokud 
se netre� li, museli oběhnout trestné kolečko. Někteří 
běželi třeba tři, ale to vůbec nevadilo – akce nebyla 
zaměřena na výsledky ani pořadí, cílem byla radost 
z pohybu a možnost vyzkoušet si pravidla oblíbeného 
sportu, ve kterém Češi tradičně patří ke světové špičce. 
Biatlonu beze zbraně se aktivně zúčastnilo 179 dětí. Byly 
skvělé a při akci prokázaly velké nasazení. 9.A se opět 
ukázala jako skvělý organizátorský tým. Děkujeme. 

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: Adriana Hlávková

Festivalový den v Ostrově
Žáci 7.A a 7.B se ve středu 15. října 2025 zúčastnili Dět-
ského � lmového a televizního festivalu Oty Hofmana 
v Ostrově. Tento festival patří mezi nejvýznamnější 
kulturní akce regionu a nabízí dětem jedinečnou mož-
nost setkat se s � lmem zblízka. V rámci programu žáci 
zhlédli celovečerní � lm AfterParty, který u nich vzbudil 
silné emoce i mnoho otázek. Po projekci následovala 
beseda s režisérem, při níž měli možnost nahlédnout 
do zákulisí � lmové tvorby a dozvědět se, jak vzniká � lm 
od prvního nápadu až po hotové dílo. Součástí návště-
vy festivalu byla také prohlídka výstavy fotogra� í kul-
tovního � lmu Páni kluci, která se konala v malebném 
areálu ostrovského kláštera. Návštěvníci měli možnost 
porovnat � lmové záběry s dobovými fotogra� emi 
a poznat, jak se proměnila technika i styl � lmování. Celý 
den byl pro žáky příjemným propojením umění, histo-
rie a zábavy. Z festivalu si odnesli nejen nové poznatky 
a fotogra� e s Večerníčkem, Křemílkem a Vochomůrkou, 
ale i chuť zhlédnout další české � lmy.

Mgr. Václava Hudcová, Foto: Mgr. Katarína Boršová

Za poznáním s Varybou
V pondělí 13. října 2025 se třída 2.B vydala na Velké 
putování velryby Varyby. Dobrodružství začalo jízdou 
vláčkem ze Suché, který děti dovezl do Karlových Varů. 
Cílem bylo nejteplejší místo města – Vřídlo, kam se 

třída vydala pěšky přes Sadovou, Mlýnskou a Tržní ko-
lonádu. Po cestě žáci ochutnávali různé minerální pra-
meny a plnili zábavné úkoly. U Vřídla se všichni zastavili 
na tradiční lázeňskou oplatku, která dodala sílu na další 
putování. Výšlap pod Jelení skok ke Keglewiczovu kříži 
nabídl krásný výhled na celé město. Trasa pak pokra-
čovala kolem lanovky na Dianu a Grandhotelu Pupp 
až k Císařským lázním, kde na 2.B čekala odměna za 
celodenní úsilí. Cestou Karlovými Vary si děti všimly, že 
je zem posetá kaštany, a tak je s nadšením sbíraly. Tyto 
podzimní poklady pak využily v hodinách matematiky 
i pracovních činností. Výlet se všem velmi líbil a přinesl 
spoustu nových zážitků i poznatků o našem lázeňském 
městě.

Bc. Martina Hnízdil Podušková

Akce školní družiny
Už od začátku školního roku je činnost školní družiny 
pestrá. S dětmi jsme se vydali na výlet za krušnohorský-
mi zajímavostmi, objevovali jsme krásy přírody i místní 
památky. Následovaly podzimní stezky plné her, úkolů 
a zábavy v barevné přírodě. V rámci „veselého vyrábění“ 
děti rozvíjely svou tvořivost při práci s různými materi-
ály a s nadšením si odnášely své výtvory domů. Neza-
pomněli jsme ani na pohyb – při „zdravém sportování“ 
jsme soutěžili, cvičili a učili se, že sport může být nejen 
prospěšný, ale i zábavný. Na předchozí aktivity navázaly 
další zajímavé akce, které dětem přinesly nové zážitky 
i příležitosti k rozvoji jejich dovedností. Velký úspěch 

ŠKOLNÍ ADVENTNÍ
JARMARK

ŠKOLNÍ ADVENTNÍ
JARMARK

DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

AA

1 8 . P R O S I N C E 2 0 2 5
1 5 . 0 0 - 1 8 . 0 0

1
1 5 . 0 0 1 8 .
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ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.

ZŠ Nejdek, Karlovarská

Když se děti rozhodnou pomáhat

V rámci projektu Laskavec se žáci 1.A a 3.A rozhodli 
udělat dobrý skutek a pomoci zvířátkům, která žijí 
v našem lese. Pilně sbírali potravu. Přinášeli jablíčka, 
kaštany, žaludy, suché pečivo i další dobroty, které 
v zimě lesním zvířatům pomohou přežít chladné ob-
dobí. Když byla sbírka dokončena, pro nasbírané dary 
přijel myslivec pan Josef Svoboda, který si pro děti při-
pravil i besedu o životě lesních zvířat. Vyprávěl dětem 
o tom, jak se zvířata připravují na zimu, co ráda jedí a jak 
se o ně v lese starají myslivci. Povídání doplnil krásnými 
fotogra�emi zvířat z našeho okolí, které děti s velkým 
zaujetím sledovaly a měly k nim spoustu otázek. Be-
seda byla nejen poučná, ale i velmi milá a inspirativní. 
Děti si uvědomily, že i malým skutkem mohou pomoci 
a přispět k ochraně přírody a jejím obyvatelům. Na zá-
věr bychom chtěli srdečně poděkovat panu Josefu Svo-
bodovi za jeho čas, ochotu a krásné povídání. Dětem 
tím přinesl spoustu nových poznatků i zážitků, na které 
budou ještě dlouho vzpomínat.

Z. Svobodová, DiS., Mgr.  M. Kratochvílová
Foto: autorky článku

Školní parlament 
Školní parlament opět po prázdninách zahájil svou čin-
nost a pro školní rok 2025/2026 vytvořil svůj plán práce, 
se kterým chce seznámit i veřejnost.
1) Volba vedení ŠP: předsedkyně – Adéla Bali, mís-
topředsedové – Nela Kmentová, Jolana Částková 
(zapisovatelka ŠP společně s koordinátorem), celkem 
má ŠP 21 poslanců! 2) Úklidová – bodovací soutěž: 
pravidelná kontrola tříd: bodování uklízeček – zajistí 
a projedná koordinátor, součástí tzv. „spořivá soutěž“ 
(komise: kontrola v jednotlivých třídách – pravidelné 

větrání, topení – úsporný režim, osvětlení), koordinace 
s vedením ŠP, tři nejlepší třídy získají �nanční odměnu 
na školní výlet, v červnu vyhodnocení. 3) Dobročinné 
akce ŠP – např. možnost spolupráce s Rehosem a Maty-
ášem v Nejdku (vánoční a velikonoční svátky), pokusit 
se vyjednat sponzorské dary na konkrétní přínosné 
akce pro naši školu (úkol pro koordinátora a vedení 
ŠP, vytvořit parlamentní delegace), úkol celoroční (do 
6/2026) – využít např. tzv. Den Laskavec (11/2025). 
4) Školní jídelna – diskusní odpoledne s vedoucí školní 
jídelny paní Marií Jarošovou + novinka: každý měsíc ŠP 
vybere hlasováním tzv. „oběd parlamentu“ (zajistí ko-
ordinátor). 5) „Dny s velkým D“ – projektové dny, ŠP se 
zaměří na aktuální témata, např. Halloween, Valentýn 
– zodpovědná osoba: předsedkyně ŠP (úkol celoroč-
ní – do 06/2025). 6) Návštěva PARLAMENTÁRIA PS ČR 
PRAHA – zajistí koordinátor + vedení ŠP, jaro/2026. 7) 
Společné jednání ŠP s radnicí našeho města – vytvo-
řit delegaci pro schůzku s vedením města a snažit se o 
propojení školy a radnice, řešit aktuální otázky (úkol pro 
koordinátora, navázat v rámci prevence na „multidisci-
plinární tým“ a na velice plodnou schůzku v loňském 
školním roce), termín: do 06/2026. 8) Zapojit do ŠP 
i žáky I. stupně naší školy: NOVINKA! Od září/2025 
rozšíří řady našeho parlamentu 4 poslanci z I. stupně 
(4. a 5. ročník). 9) Různé – vlastní aktivity, úkoly od ve-
dení školy, zapojit do různých diskuzí i jednotlivé třídní 
samosprávy. Plán práce byl konzultován s vedením 
školy a školním parlamentem a jednomyslně schválen 
16. 10. 2025.

Adéla Bali, předsedkyně ŠP, 
Jan Tóth, koordinátor ŠP

Halloween ve školní družině
31. 10. 2025 se již pátým rokem konala velmi oblíbená 
akce – Halloweenské odpoledne. V prostorách před 
školní družinou se sešla spousta malých strašidel v do-
provodu svých rodičů. Čekaly na ně zábavné soutěžní 
disciplíny, za které mohly získat sladké odměny, ale 
také naučná a zároveň strašidelná stezka. Za její zdolá-
ní a správně vyluštěnou tajenku děti dostaly pamětní 
medaili a sladké halloweenské perníčky. Tento rok 
byla tato krásná akce o něco dokonalejší. O plná bříš-
ka všech zúčastněných se letos postaralo několik ma-

minek. Velké díky patří paní K. Polánkové, která přišla 
s úžasným nápadem a za pomoci paní A. Mandousové, 
L. Mandousové, B. Částkové a M. Kratochvílové přímo na 
místě napekly spoustu vynikajících palačinek. Jiné ma-
minky zase přinesly napečené halloweenské dobroty 
a marmelády, aby bylo čím palačinky mazat. Takže pros-
třený stůl byl opravdu bohatý. Děkujeme také mamince 
A. Schmidt, která nejen děti, ale i paní vychovatelky stra-
šidelně nalíčila a vykouzlila tím pravou halloweenskou 
náladu. Jsme rádi, že se nám společně podařilo vytvořit 
krásnou atmosféru, a lehce strašidelný podvečer jsme si 
všichni hezky užili. Těšíme se na další společné akce.

Nina Vrbová, Foto: Nikola Šabatová

Pohádky učí žáky, 
jak se správně chovat
Naši základní školu navštívil v pondělí 3. listopadu spi-
sovatel Petr Březina, autor pohádek pro děti a tvůrce 
projektu „Pohádky pro lepší začátky“. Tento projekt se 
zaměřuje na podporu čtenářské gramotnosti a primár-
ní prevenci u žáků mateřských a základních škol. Pro-
jekt přibližuje důležité životní situace prostřednictvím 
srozumitelných a laskavých pohádkových příběhů. 
Společně s pohádkovými postavami se malí čtenáři 
učí, jak se vypořádat s různými problémy a jak nachá-
zet správná řešení. Každý příběh zároveň nese drobné 
ponaučení pro život. Petr Březina žákům vyprávěl 

mělo pískování obrázků a mandal, při kterém si děti 
vyzkoušely trpělivost, přesnost i smysl pro barvy. Věno-
vali jsme se i rozvoji digitálních dovedností, když se děti 
učily bezpečně a tvořivě pracovat s moderními techno-
logiemi, mezi které patřilo programování robotů – BEE 
BOT. Podzimní atmosféru nám zpestřily Halloweenské 
stezky a kvízy, které byly plné strašidelných úkolů, 
smíchu a dobrodružství. Závěr období patřil skvělému 
vystoupení Doctora Dancera, který svým energickým 
programem děti nadchl, rozhýbal a motivoval k radosti 
z pohybu i hudby.

Vychovatelky ŠD, Foto: Bc. Edita Körberová

Halloweenský den
V pátek 31. října se na 
1. stupni naší základ-
ní školy uskutečnil 
oblíbený Halloween. 
Už od rána přicházely 
děti do školy ve straši-
delných kostýmech čarodějnic, duchů, kostlivců či upírů 
a proměnily tak chodby i třídy v opravdové doupě kou-
zel. Nechyběly nápadité masky ani originální líčení, kte-
ré si děti s nadšením vzájemně obdivovaly. Po úvodním 

přivítání se žáci vydali plnit úkoly na čarodějných stano-
vištích, kde je čekaly zábavné, vědomostní i sportovní 
aktivity. Každé stanoviště prověřilo jinou dovednost 
– někde se házelo, jinde luštilo, přelézalo, skládalo… 
Podívejte se na fotogra�e na www.zaskarlovarska.cz, 
z těch nejlépe poznáte, jak rozmanitá stanoviště to byla. 
Děkujeme týmu učitelek I.st. za skvělou přípravu akce. 

Mgr. Bedřiška Treglerová , Foto: Adriana Hlávková.

Více se o dění v ZŠ Nejdek, Karlovarská dozvíte 
na www.zaskarlovarska.cz nebo na FB ZŠ Nejdek 
Karlovarská.
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ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
o své tvorbě a seznámil je s projektem, v jehož rámci 
se sami žáci stanou ilustrátory připravované knížky. 
Děti měly možnost poslechnout si pohádky obohacené 
o ilustrace jejich vrstevníků. Na besedě zazněly i písnič-
ky, které jednotlivé pohádky doprovázejí. Žáci i paní uči-
telky a asistentky děkují panu spisovateli za příjemnou 
a inspirativní návštěvu plnou pohádek, hudby a dobré 
nálady. Už nyní se těšíme na jarní setkání, při kterém 
Petr Březina projekt na naší škole „uzavře“. Na konci 
roku pak všichni zúčastnění obdrží od autora projektu 
knihu s pohádkovými příběhy, které doplní ilustrace 
žáků z karlovarských škol. Děkujeme a těšíme se na 
další pohádkové povídání!

Mgr. D. Bartošáková

Výstava Lucy a Selam 
v Národním muzeu v Praze
V pondělí 13. října se žáci 6.–8. ročníků naší školy vy-
pravili na exkurzi do Národního muzea na výstavu po-
cházející až z daleké Etiopie. Jednalo se o výstavu koster 
našich prapředků, jejichž stáří je více než 3 miliony let. 
Kostra Lucy byla objevena roku 1974 paleontologem 
D. Johansonem a dodnes je jedním z nejvýznamnějších 
paleoantropologických objevů, který zásadním způso-
bem přispěl k pochopení lidské evoluce. Kostra Selam 
byla objevena až roku 2000 a patří k nejlépe zachova-
ným dětským kostrám raných hominidů. Naše repub-
lika je první zemí v Evropě a druhou na světě, kam byly 
exponáty propůjčeny, proto byli přítomni i zahraniční 
turisté. Žáci si tak mohli prohlédnout kostru našich pra-
předků a poté si projít i ostatní expozice v celém Národ-
ním muzeu. Exkurzi jsme zakončili prohlídkou kopule, 
ze které byl nádherný výhled na celé Václavské náměstí, 
kde jsme se všichni na závěr společně vyfotili. Výstavu 
celkem vidělo 210 500 návštěvníků a je super, že mezi 
ně patří i žáci a učitelé z naší základní školy.                                                                                      

Jolana Částková, Jan Tóth, Foto: autoři článku

Halloweenský den 1.A a 3.A
V pátek 31. října zažily děti naší základní školy straši-
delně veselé dopoledne. Třídy 1.A a 3.A si společně užily 

projektový den věnovaný Halloweenu, který byl plný 
kostýmů, zábavy a tvořivých úkolů. Už od rána se školní 
chodbou procházeli malí kouzelníci, čarodějnice, kost-
livci, duchové i další originální masky. Atmosféra byla 
kouzelná – děti se hned ponořily do sváteční nálady 
a sdílely radost z připravených aktivit. Jednou z nich 
byla dýňová stezka, na které žáci plnili různé úkoly, 
luštili jednoduché hádanky a sbírali indicie. Stezka 
prověřila jejich postřeh, týmovou spolupráci i odhod-
lání. Další část programu patřila tvořivé dílně. Děti si 
vyrobily papírového kostlivce, kterého si odnesly domů 
jako památku na tento den. Při práci projevily velkou 
šikovnost a fantazii. Celý projektový den byl plný ra-
dosti a hravého strašení. Děti si odnesly nejen výrobky, 
ale především spoustu zážitků a dobrou náladu. Už se 
těšíme, co přinese příští rok!

Třídní učitelky Mgr. M. Kratochvílová, Z. Svobodová, DiS.
Foto: autorky článku

Halloweenské putování 
V pátek se část školy 1. stupně proměnila ve straši-
delnou akademii plnou duchů, čarodějnic, kostlivců 
i odvážných lovců zážitků. Žáci 2. až 5. tříd si užili ha-
lloweenské chvíle plné her, úkolů a pohybu. Během 
4. vyučovací hodiny čekala na děti stanoviště rozmístě-
ná po kmenových třídách, kde si žáci mohli vyzkoušet 
své znalosti z českého jazyka, matematiky, angličtiny, 
pracovních činností – samozřejmě s halloweenskou 
příchutí. Za splněné úkoly sbírali všichni strašidelná 
razítka, která dokazovala, že se nikdo nezalekl žádné-

ho zadání ani žádného ducha! Když byly všechny úkoly 
splněny a razítka poctivě nasbírána, přesunuli se žáci na 
5. vyučovací hodinu do tělocvičny, kde na ně čekal spo-
lečný tanec a závěrečné zhodnocení celé akce. Všichni 
si společně připomněli, že i učení může být zábavné 
– zvlášť když ho provází úsměv, fantazie a trocha stra-
šidelné atmosféry.

Mgr. Kateřina Molová

Po stopách zločinu aneb 
deváťáci na Trivisu 
24. října žáci 9. ročníků ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV. na-
vštívili Trivis – Střední školu veřejnoprávní v Karlových 
Varech, která připravuje budoucí policisty a policistky 
na své povolání. Nešlo však o obyčejnou exkurzi, devá-
ťáci byli hned od samého počátku zapojeni do interak-
tivní detektivní hry s názvem Po stopách zločinu. Ocitli 
se v roli vyšetřovatelů, kteří pátrají po pachateli vraždy 
neznámého muže, na jehož mrtvolu narazili ihned při 
příchodu do haly školy. Na děti tak čekal nelehký úkol – 
shromáždit důkazy a vypátrat pachatele. Při vyšetřová-
ní tohoto kriminálního činu bylo nutné zajistit pachové 
stopy, odebrat otisky prstů, odemknout zámek šperhá-
kem, a dokonce došlo i na střelbu ze služební zbraně. 
V průběhu pátraní bylo potřeba zdolat i fyzické pře-
kážky. Vrah byl nakonec usvědčen při rekognici. Všichni 
prožili zajímavý den, během kterého si procvičili nejen 
mozek i tělo, vyzkoušeli si některé kriminalistické meto-
dy a odnesli si spoustu nových poznatků.

Radka Štrosová, Foto: autorka článku

Digitální vzdělávání dětí v MŠ Husova
Digitální a internetový svět už je nedílnou součástí 
našich životů v moderní a vyspělé společnosti. Ne 
zřídkakdy jsou toho součástí už i děti předškolního 
věku. Proto se také naše školka rozhodla přihlásit 
do programu Malé digitální univerzity podporované 
Karlovarským krajem. 
V podzimních měsících byly realizovány v naší školce 
dva projektové dny „DIGI BEZ DIGI“ pro nejstarší děti 
ve věku 5–6 let. První projektový den se děti sezná-
mily s principy fungování digitálního a internetového 
světa, a to i s možnostmi jeho zneužití. Děti si tyto 
poznatky osvojovaly názorně a jednoduše formou hry 
a prožitkovým učením s originálními pomůckami, 
a to vše bez použití tabletů a počítačů. Celý program 
byl citlivě a kreativně přizpůsoben vnímání a myšlení 

dětí předškolního věku. V druhém projektovém dni 
se děti rozvíjely v oblasti logického a informativního 
myšlení. Osvojovaly si orientaci ve čtvercové síti, hle-
daly souvislosti a logické postupy při řešení zadaných 
úkolů a vyzkoušely si roli programátorů a robotů.
A protože bychom neradi, aby tato pozitivní zkušenost 
byla pouze jednorázovou záležitostí, byly vyškoleni 
pro realizaci tohoto programu i pedagogové naší škol-
ky, kteří shledávají jako smysluplné v tomto programu 
pokračovat i v následujících letech.
Na podzim probíhaly v naší školce také již osvěd-
čené a oblíbené projektové dny „BRAMBOROVÝ 
TÝDEN“ a „ORANŽOVO-DÝŇOVÝ DEN“, kdy se naopak 
snažíme vést děti k přirozenému propojování člo-
věka s přírodou a rozvíjíme u nich pozitivní vztah 

k přírodě a koloběhu v ní. Tím bychom také moc rádi 
poděkovali rodičům, kteří při akcích školky ochotně 
spolupracují a vytvářejí společně s námi milé a pod-
nětné prostředí v naší školce. Všem čtenářům chce-
me popřát hezké a pokojné prožití vánočních svátků 
a úspěšný vstup do nového roku.
Za kolektiv MŠ Husova

Petra Trtíková, Foto: autorka článku
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Spolky, vzpomínky

Závěr projektu „Kvalitnější život na území MAS Krušné hory“

Vzpomínáme

Místní akční skupina Krušné hory (MAS) je obecně 
prospěšná společnost, která realizuje od 1. 1. 2023 
na území MAS KRUŠNÉ HORY za dotační podpory 
EU projekt „Kvalitnější život na území MAS Krušné 
hory“, č. proj. CZ.03.02.01/00/22_008/0000196. 
Celkový rozpočet projektu činí 5 944 162 Kč. Cílem 
projektu je především AKTIVIZACE seniorů, komuni-
ty a mládeže. Dále umožnit zaměstnaným rodičům 
dětí odejít v době prázdnin do práce s vědomím, že 
je o jejich děti postaráno. Projekt má tři partnery 
s � nanční účastí a čtyři hlavní klíčové aktivity, které 
jsou: KA 1 – Senioři spolu, KA 2 – Poznej můj život, 
KA 3 – Fotosoutěž, pohlednice města a KA 4 – Ko-
munitní tábory. Výše uvedené aktivity jsou po dobu 
projektu realizovány v Ostrově, v Jáchymově, v Nové 
Roli, v Hroznětíně, v Merklíně, v Kyselce a v Nejdku. 
V Nejdku tento projekt byl realizován od listopadu 
2024 ve spolupráci s paní Štěpánkou Cvingerovou 
– koordinátorkou RC Zvoneček, které touto cestou 
ještě jednou velmi děkujeme. V průběhu měsíce 
září proběhla například aktivita KA 1 Senioři spolu, 
jejímž hlavním bodem programu bylo nejen se-
tkání seniorů, ale také exkurze do přádelny Vlnap. 
Tato � rma má v regionu dlouholetou tradici a pro 

některé z účastnic byla návštěva příležitostí zavzpo-
mínat na svá pracovní léta, neboť zde v minulosti 
působily. Pro jiné účastnice, přestože jsou letitými 
rodačkami, to byla první příležitost tuto � rmu na-
vštívit. Exkurze byla pro všechny velmi zajímavá 
a setkala se s velkým ohlasem. Účastnice ocenily jak 
samotné téma setkání, tak celkovou organizaci celé 
akce. V rámci programu nám byla nejprve předsta-
vena historie � rmy Vlnap, poté jsme se přesunuli 
do výrobních prostor, kde jsme měli možnost sle-
dovat celý proces výroby vlněných produktů. Závěr 
setkání proběhl v podnikové prodejně, kde si dámy 
mohly zakoupit místní výrobky. Celá akce proběhla 
v příjemné atmosféře a účastnice si ji velmi pochva-
lovaly. Vyjádřily svou vděčnost za tuto příležitost 
a ocenily možnost společně strávit čas v inspirativ-
ním prostředí s nádechem nostalgie. Další z vyda-
řených komunitních, mezigeneračních setkání je KA 
2 Poznej můj život. Jedna z posledních aktivit pod 
názvem Dlabání dýní proběhla ve čtvrtek 30. října 
2025 v RC Zvoneček v Nejdku a byla určena pro děti 
i dospělé. Jejím cílem bylo společně si užít podzimní 
atmosféru, tvořit, povídat si a posilovat sousedské 
i mezigenerační vztahy v naší komunitě. Do výše 

uvedené aktivity se zapojilo celkem 40 účastníků, 
z toho 20 dětí. Účast byla opravdu velkolepá a pro-
stor Zvonečku se proměnil v tvořivou dílnu plnou 
smíchu, nadšení a barevných dýní. Každý si vytvořil 
svou originální dýňovou lucernu a bylo krásné po-
zorovat, s jakou péčí a fantazií se všichni do tvoření 
pustili. Ukončení projektu je k 31. 12. 2025. V závěru 
bych tímto chtěla srdečně poděkovat VŠEM, kteří 
jsou součástí tohoto projektu. 
Krásné dny Vám přeje 

Mgr. Andrea Andrlová, 
projektový manažer MAS Krušné hory, o.p.s.

Foto: autorka článku
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Vzpomínáme

Tichá vzpomínka na 
manžele Borovičkov

13. 12. 2025 by se 
dožili 78 let společného 

života. Dcera Hana 

„Za Tvoji velkou lásku k nám věčný klid a mír buď 
Tobě dán." Dne 8. 12. 2025 uplyne už šest let od 

chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, 
tatínek a dědeček, pan Jaroslav Formáček. S láskou 

stále vzpomínají manželka Eva a děti Lenka
a Jaroslav s rodinami.

Dne 18. 12. 2025 uplyne 20 
let, kdy nás opustil manžel, 

tatínek a dědeček,
pan Jiří Novotný.

S láskou vzpomíná rodina. 

Dne 9. 12. 2025 uplyne 15 
let od chvíle, kdy navždy 
odešel manžel, tatínek

a dědeček,
pan Jaroslav Vágner. 
S láskou vzpomíná celá 

rodina. 

Dne 14. 11. 2025 uplynuly dva smutné roky, co 
nás navždy opustil milovaný tatínek, manžel, 

dědeček a pradědeček,pan Milan Válko. 
V našich srdcích zůstaneš napořád. S láskou 

vzpomíná zarmoucená rodina. 

Dne 27. 11. 2025 uplynulo 6 
smutných let, co nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, 

tatínek a dědeček,
pan Jan Kuzmiak.

S láskou vzpomínáme.  

Dne 20. 12. 2025 uplyne již 5 let, kdy 
nás navždy opustil náš milovaný 

tatínek, dědeček, strýc, bratr a švagr, 
pan Jiří Ptáček. Stále nám moc chybí. 

Děkujeme všem, kteří vzpomínají
s námi.

„Jen láska zůstane, ta smrti nezná.“ Dne 
15. 12. 2025 uplynou 4 smutné roky, kdy 
nás navždy opustila naše maminka, paní 

Helena Stepanová. Stále vzpomínají 
manžel, dcera, syn, vnuk a sestry

s rodinami.    

Dne 4. 12. 2025 uplyne 1. smutný rok, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, babička a prababička, paní 

Jana Nevečeřalová.
S láskou vzpomíná celá rodina. 

Dne 16. prosince uplyne již 5 let, kdy nás 
navždy opustila naše maminka, babička

a prababička Jarmila Langová.
S láskou vzpomíná celá rodina.

y
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ට 142   Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt    IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky 
km  Správa železnic, státní organizace Vlak 19800 19830 19802 19852 27102 7040 19804 27004 19806 19834 20832 Sp 27188 Sp 19870 19808 27006

  Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD GWTR ČD ČD ČD ČD
                    

  Ze stanice
0 Karlovy Vary dolní nádraží 149   6 05   6 48 ʮ  7 04   7 04   8 08 ʮ  9 25  10 07  11 02  12 07  12 53  12 53  13 07  13 25
3 Karlovy Vary  140,141 21,31,32    6 09   6 52 ʮ  7 08   7 08   8 12 ʮ  9 29  10 11  11 06  12 11            13 11  13 29

Karlovy Vary  140,141 21,31,32    4 34   4 57   6 10   6 58 ʫ  7 10   7 10   8 14   9 34  10 13  11 08  12 12            13 13  13 34
6  Stará Role 21,23,31,32   4 40   5 03   6 15   7 04   8 20  10 19  11 14       13 19

12 Nová Role 144 23    4 47   5 10   6 23   7 11   8 27  10 26  11 21  13 09  13 26
Nová Role 144 23   4 48   5 12   6 25   7 13   8 29  10 28  11 22  13 28

15  Nová Role zastávka 23   4 52   5 14   6 28   7 16   8 32  10 31  11 25  13 31
17  Nejdek-Suchá 23   4 55   5 17   6 32   7 20   8 35  10 35  11 29  13 35
19  Nejdek 23    4 58   5 20   6 35   7 23   8 38  10 38  11 32  13 38

 Nejdek 23   4 59   5 22   6 36   8 39  10 39  11 33  13 39
21  Nejdek zastávka 23   5 02   5 24   6 39   8 42  10 42  11 36  13 42
23  Vysoká Pec 23   5 05   5 27   6 43   8 45  10 44  11 38  13 44
26 Nové Hamry 23  5 11   5 32  6 49 8 50 10 50  11 43 13 50
28 Nejdek-Tisová 23,7   5 15   6 52  8 54 10 53 13 53
31  Nejdek-Sejfy 7   5 19   6 57   8 58  10 58  13 58
33  Nejdek-Oldřichov 7   5 22   7 00   9 01  11 01  14 01
36  Pernink 7   5 28   7 07   9 07  11 06  14 06
39  Horní Blatná 7   5 32   7 12   9 11  11 11  14 11
44  Potůčky zastávka 7   5 38   7 17   9 16  11 16  14 16
46  Potůčky 7   5 42   7 22   9 21  11 21  14 21

Johanngeorgenstadt    7 24   9 23  11 23  14 23
  Do stanice Loket Sokolov Merklín 3OauHQ 

(9RJWO) Rb %f 
Loket Merklín

 nejede 25.XII., 1.I. 
ʫ jede v  a  
ʮ jede v  a , nejede 25., 26.XII., 1.I. 

 jede 7., 8.VII. 
 jede 5., 6.VII. 

 jede v , nejede 22., 23.XII., 2., 30.I., 23. ­ 
27.II., 2.IV., 1.VII. ­ 31.VIII., 29., 30.X. 

 jede v  a 
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ට 142   Karlovy Vary dolní nádraží - Johanngeorgenstadt    IDOK Karlovy Vary dolní nádraží - Potůčky 
km  Správa železnic, státní organizace Vlak 19810 19836 19812 27008 19838 19814 19840 19816 20836 27178�9 19842 19854 19856 19824 19858

  Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD GWTR ČD ČD ČD ČD ČD ČD
                        

  Ze stanice Horní 

Slavkov-

Kounice

0 Karlovy Vary dolní nádraží 149  14 07  15 02 ʫ 15 02  15 23  16 10  17 03 ʫ 17 03 ʫ 18 09  18 05 ʮ 18 40  19 07  21 07  22 30
3 Karlovy Vary  140,141 21,31,32   14 11  15 06  15 06  15 27  16 14  17 07  17 07  18 13  18 09 ʮ 18 44  19 11  21 11  22 34

Karlovy Vary  140,141 21,31,32   14 13  15 08  15 08  15 34  16 16  17 09  17 09  18 14  18 12  19 17  21 13 ʫ 21 52  22 37
6  Stará Role 21,23,31,32  14 19  15 14  15 14  16 22  17 15  17 15  18 20  19 23  21 18  21 58  22 43

12 Nová Role 144 23   14 26  15 21  15 21  16 29  17 22  17 22  18 27  19 30  21 26  22 05  22 50
Nová Role 144 23  14 28  15 22  15 22  16 31  17 24  17 24  18 29  19 31  21 27  22 06  22 51

15  Nová Role zastávka 23  14 31  15 25  15 25  16 34  17 27  17 27  18 32  19 34  21 31  22 09  22 55
17  Nejdek-Suchá 23  14 35  15 29  15 29  16 38  17 31  17 31  18 35  19 37  21 34  22 13  22 59
19  Nejdek 23   14 38  15 32  15 32  16 41  17 34  17 34  18 38  19 40  21 37 ʫ 22 16  23 02

 Nejdek 23  14 39  15 33  15 35  16 42  17 35  17 35  18 39  19 41  21 39  22 21
21  Nejdek zastávka 23  14 42  15 37  15 38  16 45  17 38  17 38  18 42  19 44  21 42  22 24
23  Vysoká Pec 23  14 44  15 40  15 40  16 47  17 40  17 40  18 44  19 47  22 26
26  Nové Hamry 23  14 50  15 46  15 46  16 52  17 46 ʫ 17 45  18 50  19 52  22 32
28  Nejdek-Tisová 23,7  14 53  15 50  15 49  17 49  18 53  19 55  22 35
31  Nejdek-Sejfy 7  14 58  15 54  17 54  18 58  22 40
33  Nejdek-Oldřichov 7  15 01  15 57  17 57  19 01  22 43
36  Pernink 7  15 06  16 02  18 02  19 06  22 48
39  Horní Blatná 7  15 11  16 07  18 07  19 11  22 53
44  Potůčky zastávka 7  15 16  16 12  18 12  19 16  22 58
46 Potůčky 7  15 21  16 19  18 19  19 21 23 02

Johanngeorgenstadt   15 23 ʫ 16 21  18 21 ʫ 19 23        
Do stanice Merklín Mehltheuer

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 

 jede v , nejede 31.XII. 
ʫ jede v  a  

ʫ jede v  a , nejede 24., 25.XII. 
ʮ jede v  a  od 1.V. do 30.VIII. 

 jede v  a 
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 142   Johanngeorgenstadt - Karlovy Vary dolní nádraží     IDOK Potůčky - Karlovy Vary dolní nádraží 
km  Správa železnic, státní organizace Vlak 19851 19801 27001 19831 19803 27166�7 19805 19853 19807 27005 20811 19833 19811 19835 27007

  Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD GWTR ČD ČD ČD ČD
                        

  Ze stanice Merklín Merklín Zwickau 
(Sachs) Hbf 

Merklín

Johanngeorgenstadt         7 30   9 30  12 30   
0  Potůčky 7   4 39   6 17   7 33   9 33  12 33   
2 Potůčky zastávka 7  4 42   6 20   7 37  9 36 12 36
7 Horní Blatná 7 4 49  6 27  7 45 9 43 12 43

10 Pernink 7 4 54  6 31  7 50 9 47 12 47
13  Nejdek-Oldřichov 7   4 59   6 36   7 55   9 52  12 52   
15  Nejdek-Sejfy 7   5 02   6 39   7 58   9 55  12 55   
18  Nejdek-Tisová 23,7   5 06   6 43   8 02   9 59  12 59   
20  Nové Hamry 23   5 11   6 00   6 49   8 06  10 05  12 07  13 05  14 05
23  Vysoká Pec 23   5 15   6 04   6 53   8 10  10 09  12 11  13 09  14 09
25  Nejdek zastávka 23   5 17   6 07   6 56   8 12  10 12  12 14  13 12  14 12
27  Nejdek 23    5 20   6 09   6 59   8 15  10 14  12 16  13 14  14 14

 Nejdek 23   4 59   5 21   6 11   7 01 ʫ  8 17   8 17  10 16  12 18  13 16  14 16
29  Nejdek-Suchá 23   5 02   5 24   6 14   7 04   8 20   8 20  10 19  12 21  13 19  14 19
31  Nová Role zastávka 23   5 05   5 28   6 17   7 07   8 23   8 23  10 22  12 24  13 22  14 22
34 Nová Role 144 23    5 09   5 32   6 22   7 11   8 27   8 27  10 26  12 28  13 26  14 27

Nová Role 144 23   5 11   5 32   6 25   7 13   8 29   8 29  10 28  12 30  13 28  14 28
40  Stará Role 21,23,31,32   5 19   5 40   6 32   7 21   8 37   8 37  10 35  12 37  13 35  14 36
43 Karlovy Vary  140,141 21,31,32    5 25   5 46 ʮ  6 19   6 38   7 27   8 42   8 42  10 41  10 44  11 47  12 43  13 41  14 42  14 44

Karlovy Vary  140,141 21,31,32   ˊ 5 28   5 47   6 24  ˊ 6 39   7 29 ʮ  8 00   8 44   8 44  10 43  10 49  11 49  12 45  13 43  14 44  14 49
46 Karlovy Vary dolní nádraží 149   5 32   5 51 ʮ  6 28   6 43   7 33 ʮ  8 04 ʫ  8 48   8 48  10 47  10 53  11 53  12 49  13 47  14 48  14 53

  Do stanice Horní 

Slavkov-

Kounice

 nejede 25.XII., 1.I. 
 nejede 25., 26.XII., 1.I. 

ʫ jede v  a  
ʮ jede v  a , nejede 25., 26.XII., 1.I. 

ʮ jede v  a  od 1.V. do 30.VIII. 
 jede v  a 

142 

Vlakové jízdní řády
Platí od 14. prosince 2025



10 Nejdecké listy | PROSINEC 2025

Vlakové jízdní řády, Fotosoutěž

Fotosoutěž 2026 – „Krušnohorské proměny“
Krušné hory jsou krajem neustálých proměn. Mění 
se s každým ročním obdobím, s počasím i se svět-
lem. Mění se i díky času a lidské činnosti – stará 
místa ožívají novým životem, příroda si bere zpět, 
co jí patří, a krajina vypráví příběhy o minulosti 
i budoucnosti.
Tématem letošního ročníku fotosoutěže jsou „Kruš-
nohorské proměny“.
Nechte se inspirovat místy, která se mění. Zachyťte 
proměnu krajiny, města či přírody — v čase, světle, 
počasí, nebo třeba v lidském doteku. Vaše snímky 
mohou ukazovat proměnu hornické krajiny, obno-
vu po těžbě, rozkvetlé louky, mizející stezky i lidské 
stopy, které s časem zarůstají trávou, kontrast mezi 
starým a novým, mezi jarem a zimou, mezi drsností 
a něhou hor.
Každá fotogra�e může vyprávět příběh o živé kraji-
ně Krušných hor, která nikdy nezůstává stejná.
Motto soutěže: „Krušné hory žijí – mění se, dý-
chají a znovu se rodí. Stačí je vnímat.“
Podmínky soutěže:
• Zahájení soutěže: 1. 11. 2025
• Ukončení soutěže: 17. 8. 2026
• Soutěžit mohou občané Nejdku a jeho přilehlých 

částí Bernova, Fojtova, Lesíku, Lužce, Oldřichova, 
Pozorky, Suché, Tisové a Vysoké Štoly. Dále také 
občané Vysoké Pece – Rudné, Nových Hamrů, 
Černavy a Rájce.

• Soutěž je určena pro všechny amatérské fotografy 
všech věkových kategorií.

• Soutěžní kategorie:
A) děti a mládež do 15 let
B) dospělí a mládež od 16 let
C) senioři od 65 let

• Pořízení fotogra�e není omezeno termínem sou-
těže (tzn. do soutěže můžete zaslat fotogra�e 
pořízené i v předchozích letech).

• Místa se musejí nacházet v Krušných horách na 
území Karlovarského kraje.

• Fotogra�e orientované na šířku společně se 

jménem, kategorií, přesnou adresou, telefonním 
číslem, e-mailem a s popiskem fotogra�e ode-
šlou soutěžící nejpozději do neděle 16. 8. 2026 
elektronicky na adresu d.mikova@nejdek.cz ve 
formátu JPG.

• Popisek fotogra�e musí obsahovat název foto-
gra�e a místo pořízení.

• Do soutěže můžete poslat maximálně 5 soutěž-
ních fotogra�í.

• Vítězové budou zveřejněni v Nejdeckých listech 
10/2026.

• Zaslané fotogra�e budou září–říjen 2026 vystave-
ny v Městské knihovně v Nejdku.

• Z fotogra�í bude vytvořen nástěnný kalendář pro 
rok 2027 a bude prodáván v infocentru Nejdek.

• Zasláním fotogra�í do soutěže uděluje soutěžící 
městu Nejdek právo používat fotogra�e k propa-
gaci města a jeho okolí (výroba pohlednic, plakátů, 
kalendářů, propagace na internetu, v tisku apod.).

• Zasláním fotogra�í do soutěže souhlasí účast-
ník, aby město Nejdek v souvislosti s vyhlášenou 
soutěží spravovalo po dobu nezbytně nutnou 
informace o jeho osobě a zveřejnilo jméno 
v Nejdeckých listech. Tento souhlas může soutěžící 
kdykoliv odvolat.

• Pořadatelem soutěže je město Nejdek, případné 
dotazy na adrese: d.mikova@nejdek.cz. 

Těšíme se na Vaši účast!
Ing. Dita Míková, vedoucí odboru kultury
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 142   Johanngeorgenstadt - Karlovy Vary dolní nádraží     IDOK Potůčky - Karlovy Vary dolní nádraží 
km  Správa železnic, státní organizace Vlak Sp 19871 19813 19837 19881 Sp 27189 19815 20823 19839 19841 27011 19817 19883 19861 19857

  Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD GWTR ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD
                      

  Ze stanice Loket Zwickau 
(Sachs) Hbf 

Merklín

Johanngeorgenstadt  14 49  16 26       20 53    
0  Potůčky 7  14 52  16 29       20 56    
2 Potůčky zastávka 7 14 55 16 32 20 59
7 Horní Blatná 7 15 02 16 39 21 06

10 Pernink 7 15 06 16 43 21 10
13  Nejdek-Oldřichov 7  15 11  16 48       21 15    
15  Nejdek-Sejfy 7  15 14  16 51       21 18    
18  Nejdek-Tisová 23,7  15 18  16 04  16 55  20 05  21 22    
20  Nové Hamry 23  15 23  16 08  17 01  18 05  20 09  21 28    
23  Vysoká Pec 23  15 27  16 12  17 05  18 09  20 14  21 32    
25  Nejdek zastávka 23  15 30  16 15  17 08  18 12  20 16  21 35  22 14
27  Nejdek 23   15 32  16 17  17 10  18 14  20 19  21 37  22 17

 Nejdek 23  15 34  16 18  17 12  18 16  20 20  21 39  22 24
29  Nejdek-Suchá 23  15 37  16 21  17 15  18 19  20 23  21 42  22 26
31  Nová Role zastávka 23  15 40  16 24  17 18  18 22  20 26  21 45  22 30
34 Nová Role 144 23   15 44  16 29  17 22  18 26  20 30  21 49  22 34

Nová Role 144 23  15 34  15 46  16 31  17 24  18 28  20 31  21 50  22 35
40  Stará Role 21,23,31,32       15 53  16 39  17 31  18 36  20 39  21 59  22 43
43 Karlovy Vary  140,141 21,31,32        15 59  16 45    17 37  17 47  18 42  20 44  20 53  22 04  22 49

Karlovy Vary  140,141 21,31,32        16 01  16 48       17 39  17 49  18 44  20 58  22 14   
46 Karlovy Vary dolní nádraží 149  15 50  16 05  16 52  17 17  17 43  17 53  18 48  21 02  22 18   

  Do stanice
 nejede 24., 31.XII. 
 jede v , nejede 31.XII. 

 jede v ,  a 31.XII. 
 jede 7., 8.VII. 

 jede 5., 6.VII. 
 jede v  a 

142 

Foto: Bedřiška Treglerová

Foto: Vít Ubl

Vlakové jízdní řády

Zdroj: www.spravazeleznic.cz
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Městská knihovna

Listopad v knihovně ve znamení oslav
Listopad se v Nejknihovně nesl ve znamení oslav 
osmdesátin a pestrého programu! V pondělí 3. listo-
padu patřila knihovna dětem a nejdeckým hasičům 
– pod vedením Františka Němce si děti poslechly 
hasičskou pohádku a vyzkoušely si zásah téměř 
„naostro“. V úterý proběhl první ročník akce Swapni 
si knihu, při níž si čtenáři vyměňovali knihy různých 
žánrů. Ve středu následovala úspěšná beseda Mgr. 
Pavla Andrše Jaký byl Nejdek v roce 1945, která při-
lákala mnoho zájemců o místní historii. Čtvrteční 
dopoledne patřilo dětem – spisovatelka Petra Mar-

tišková představila svou knihu Třída špionů a připra-
vila pro žáky hravý program. V pátek jsme předali 
ceny vítězům soutěže Kouzlo Krušných hor a večer 
zakončili energickým vystoupením Slam Poetry, 
ze kterého odcházeli všichni hosté dobře naladě-
ni. Oslavy vyvrcholily v sobotu, kdy si malí čtenáři 
mohli vyzkoušet virtuální realitu a v oddělení pro 

děti čekala velkolepá párty plná soutěží, her a jiných 
překvapení. Mimo jiné jsme si se čtenáři slavnostně 
připili a také se u nás krájel dort. Během listopadu 
probíhaly také knihovnické lekce s mateřskými 
a základními školami. Děkujeme všem, kteří se 
na programu podíleli. 
Oslavami osmdesátého výročí ale listopad v knihov-

ně nekončil. Na čtenáře čekala ještě 13. listopadu 
vernisáž výstavy, kde se snoubila dvě umělecká 
řemesla – krajkářství a řezbářství. Výstavu Vážky 
připravilo Občanské sdružení Krušnohorská krajka 
společně s řezbářem Pavlem Traplem, který pro 
návštěvníky připravil výstavu Dřevořezby. Výstava je 
v knihovně k vidění do 8. ledna.
20. listopadu jsme pozvali cestovatele Petra Naza-
rova. Petr Nazarov zaujal nejen veřejnost přednáš-
kou Srí Lanka – tropický ráj, ale také žáky druhého 
stupně ZŠ náměstí Karla IV. na besedě Pěšky kolem 
Česka, kde sdílel své zážitky z putování po naší zemi.
Prosinec v knihovně – čas vůní, světýlek a sdílení
Zdobení perníčků
V čase adventu nesmíme zapomenout na zdobení 
vánočních perníčků. Zveme návštěvníky ve čtvrtek 
4. 12. 2025 od 13 do 18 hodin na vánoční perníč-
kovou dílnu, na kterou se společně s nejdeckými 
perníkářkami těšíme.
Krušnohorský jarmark
Advent v nejdecké knihovně bude patřit klidu, 
tvoření i radosti ze společných chvil. V sobotu 
13. prosince se knihovna již tradičně zapojí do 
Krušnohorského jarmarku a otevře své dve-
ře všem, kteří se chtějí naladit na vánoční vlnu. 
V čítárně si budete moci vyzkoušet paličkování 
krajky a obdivovat jemnou krásu ruční práce na 
malé prodejní výstavě. V oddělení pro dospělé se 
představí tvoření z kukuřičného šustí, které k Vá-
nocům neodmyslitelně patří. V oddělení pro děti 
se rozzáří světýlka a zazní pohádky – během „Po-
hádkového zahřátí“ děti obejme teplo knihovny, 
vůně vánočního času a radost z tvoření. Návštěvníci 
se budou moci zapojit také do tradiční jarmareční 
soutěže, která letos nese téma Vánoční koledy. 
Do soutěže se zapojí nejdecké mateřské a zá-
kladní školy, umělecké školy i místní spolky, 
které připraví své výtvarné projekty. Návštěvníci 

knihovny budou mít možnost pro jednotlivé 
práce hlasovat a pomoci tak vybrat vítěze. Také 
tradičně proběhne soutěž o nejlepší cukroví, ten-
tokrát s vůní kokosu – ty nejvoňavější a nejorigi-
nálnější kousky odměníme drobnými dárky.
A protože k Vánocům patří i překvapení, připravili 
jsme novinku – akci Nejdárky – Nejknihovna 
plná vánoční radosti. Přineste tajný dáreček 
neznámému čtenáři a jiný si na oplátku odnese-
te. Možná právě ten váš balíček vykouzlí úsměv, kde 
byste to nečekali.
Na závěr roku bychom rádi poděkovali všem na-
šim čtenářům za přízeň, milá setkání i společ-
né zážitky. Přejeme vám klidné a radostné Vánoce 
a těšíme se na viděnou v novém roce!
ÚPRAVA PRACOVNÍ DOBY BĚHEM VÁNOČNÍCH 
SVÁTKŮ
Hlavní budova (nám. Karla IV.):
Poslední půjčovací den v roce 2025: úterý 30. 12. 2025
První půjčovací den v roce 2026: pondělí 5. 1. 2026
Pobočka:
Poslední půjčovací den v roce 2025: úterý 16. 12. 2025
První půjčovací den v roce 2026: úterý 6. 1. 2026

Barbora Čihařová, Odbor kultury
Fota: autorka článku
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Kultura

Podrobnější informace o akcích sledujte na:
www.nejdek.cz/aktivity/kultura/kalendar-akci/

10:00 - 16:00 Ukázky paličkování Spolku Krušnohorská krajka
10:00 - 15:00 Koledy - soutěžní výstava výtvarných prací a veřejné

hlasování o vítězi vánoční soutěže kolektivů škol, školek a
spolků

10:00 - 16:00 Vánoční ozdoby ze šustí - ukázka výroby ozdob
z tradičních materiálů a prodej (p. Jarmila Horná)

10:00 - 14:00 Pomáháme doma péct - výstava soutěžních
výrobků kokosového cukroví

10:00 - 16:00 Pohádkové zahřátí s knihovnou - čtení
vánočních příběhů pro děti spojené
s výtvarnou dílnou (čtení v 10:00; 11:00; 13:00;
14:00; 15:00 hodin v dětském oddělení)

10:00 - 16:00 NEJDÁRKY - Nejknihovna plná vánoční radosti
(výměna vánočních dárků mezi návštěvníky knihovny)

Krušnorský vánoční jarmark
Městská knihovna Nejdek

13. PROSINCE 2025

V prostorách knihovny bude možné zhlédnout výstavu paličkovaných
krajek na téma Vážky a výstavu Dřevořezby Pavla Trapla

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy
k dokumentačním potřebám organizátora.

Krušnor
Měst

jarmark
jdek

Vánoční koncert pěveckých sborů

pod vedením Jany Uhlíkové

Vstupné dobrovolné

Srdečně Vás zveme na

v Evangelickém kostele v 17:00

Neděle 21.12.2025

Srdrdr eded čnčnč ememe e na

K
R

U
H

 P
Ř

Á
T

EL
 H

U
D

B
Y 48. koncertní sezona

vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč

369. koncert

Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory
Nadace Český hudební fond.

  

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz
tel: 353 240 135, 736 679 260

9 průEěKX akce EXGoX poři]oYiny aXGioYi]Xilní
]i]namy k GokXmentačním potřeEim
organi]itora �ZeE� fcE� propagační materiil� tisk�

9. prosince 2025 v 19 hodin
sál kina v Nejdku

3ořaGatel:
město 1ejGek
nim. .arla ,9. ���

Lorem ipsum

změna programu vyhrazena

Jiří Stivín a Collegium Quodlibet

zdobenízdobení

s nejdeckými perníkářkami

peperníčkůůkůkperníčků

MĚSTSKÁ KNIHOVNA NEJDEK
POŘÁDÁ
VÁNOČNÍ DÍLNU

čtvrtek 4. 12. 2025 / 13 - 18 hodin
čítárna knihovny - přízemí

vstupné dobrovolné

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamyk dokumentačním potřebám organizátora.

Srdečně Vás zveme 
na charitativní koncert

7. 12. 2025
od 14.00
Evangelický kostel 
v Nejdku
zpívat bude

Petr 
HODEK
Výtěžek z celé akce
bude věnován:
Dětská radost z.s.

Těšíme se na vás.

a hosté

Rozsviťme Česko 
Darovat libovolnou částku a rozsvítit svůj domov, 
chatu či oblíbené místo na mapě České repub-
liky? Jednoduchá myšlenka celonárodní sbírky 
Rozsviťme Česko v loňském roce nadchla desítky 
tisíc dárců. Letos (od 30. listopadu do 31. prosince) 
můžete pomoci i vy. Svým darem podpoříte také 
Hospic sv. Jiří, který působí v Karlovarském kraji. 
Stačí navštívit web www.rozsvitmecesko.cz, daro-
vat libovolnou částku a vybrat místo, které chcete 
rozsvítit.

Převzato a upraveno z tiskové zprávy 
Rozsviťme Česko
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Kultura, sport

Klínovecký kross: úspěšné vystoupení 
závodníků TJ Jiskra Nejdek

Preventivní divadelní představení

Poděkování
Touto cestou bych rád srdečně poděkoval vedení města Nejdku za �nanční pomoc 
v tomto kalendářním roce. Vaše dlouholetá podpora ve mně vyvolává chuť nadá-
le se zlepšovat a hrdě reprezentovat naše město.

Radim Tokár

Po velkém úspěchu z minulých let se městská police Nejdek, ve spolupráci s Od-
borem školství a sociálních věcí, rozhodla zopakovat preventivní divadelní před-
stavení pro předškoláky, školáky a seniory z našeho města. Ve dnech od 8. do 
10. 10. 2025 proběhlo celkem 10 divadelních představení, kdy se postupně vystřídaly 
1. a 2. stupně základních škol, předškoláci z mateřských školek, a na závěr přišla 
řada i na naše nejstarší spoluobčany. Představení jako vždy výborně sehráli pro-
fesionálové z Divadla VeTři, kteří mají s tímto typem prevence bohaté zkušenosti. 
Představení spočívá v tom, že herci sehrají scénku na vybrané téma a poté s diváky 
diskutují o tom, co viděli, co vše se ve scénce odehrávalo a jak případně rozpoznat 
nežádoucí chování a jak se mu vyvarovat, nebo jak se v dané situaci správně zacho-
vat. Ve svém repertoáru mají spoustu zajímavých témat, ze kterých jsme tentokrát 
pro naše školáky a předškoláky vybrali ta, která se zabývají voláním na tísňové linky 
a chováním k učitelům a k veřejnému pořádku. Na závěr proběhlo preventivní před-
stavení pro naše nejstarší spoluobčany, ve kterém se naši protagonisté zaměřili na 
teleshoppingové akce a podvodné telefonáty mající za cíl vylákat ze seniorů �nanč-
ní hotovost. Představení se i letos setkala s pozitivními ohlasy všech zúčastněných, 
a proto už na příští rok opět připravujeme ve spolupráci s Divadlem VeTři další zajíma-
vá témata. Poděkování patří především všem organizátorům a účinkujícím, ale i měs-
tu Nejdek a Karlovarskému kraji, z jehož dotačního titulu mohla být akce uspořádána.

Lukáš Janda, zástupce velitele MP Nejdek, Fota: autor článku

Prosba – upozornění
Vánoce a Nový rok – období, kdy si přejeme jen to nejlepší, hlavně hodně zdraví, 
štěstí a úspěšné vykročení do nového roku. Je to i chvíle k zastavení a ohlédnutí za 
uplynulým rokem. Ač se tyto fráze mohou zdát otřepané, při hlubším zamyšlení 
mají svůj význam. Až budete plánovat silvestrovské oslavy, prosíme, myslete
také na majitele hospodářských zvířat (včetně koní) a používejte pyro-
techniku pouze ve vzdálenosti větší než 250 metrů od těchto objektů. 
Dne 18. září 2025 byl ve Sbírce zákonů zveřejněn zákon č. 344/2025 Sb., kterým 
se mění zákon č. 206/2015 Sb., o pyrotechnických výrobcích a zacházení s nimi. 
S účinností od 1. prosince 2025 zákon zakazuje používání pyrotechnických výrobků 
(kromě kategorie F1) ve vzdálenosti do 250 metrů od objektů, jako jsou: nemocni-
ce, domovy pro seniory, stacionáře, útulky, záchranné stanice, zoologické zahrady 
a objekty k chovu zvířat. K zobrazení zón, kde se pyrotechnika nesmí používat, lze 
využít mapovou aplikaci Ministerstva zemědělství. Děkujeme za ohleduplnost 
a přejeme vám krásné prožití vánočních svátků a pohodový rok 2026.

Lucie Fošenbauerová, Cesta ke koním z.s.

Začátkem října se na Klínovci uskutečnil tradiční Klínovecký kross, který přilá-
kal sportovce z celého regionu. Závod nabídl dvě náročné disciplíny – slalom do 
kopce a krossový běh, které důkladně prověřily fyzickou kondici i technickou 
zdatnost všech účastníků. Závodníci z TJ Jiskra Nejdek se na tratích rozhod-
ně neztratili a odvezli si z Klínovce cenné medaile i skvělé zkušenosti. Emma 
Šambergerová, Jakub Haško a Olin Čížek ovládli své kategorie a vystoupili 
na nejvyšší stupínek vítězů. Machi Kekana si skvělým výkonem zajistila druhé 
místo. Natálka Nováková doplnila úspěšnou bilanci pátým místem. Trenéři 
i rodiče mohli být na své svěřence právem hrdí – všichni závodníci podali bojovné 
výkony, ukázali týmového ducha a důstojně reprezentovali nejdecký klub. Klíno-
vecký kross opět potvrdil, že kombinace nadšení, píle a poctivé přípravy přináší 
zasloužené výsledky. Gratulujeme všem závodníkům.
Jakub Haško ladí formu na ledovci Stubai 
Jakub pokračuje ve své sportovní přípravě na nadcházející zimní sezónu. Na pře-
lomu října a listopadu se zúčastnil lyžařského soustředění na ledovci Stubai
v Rakousku, kde trénoval pod vedením zkušeného týmu Záhrobský Racing. Tré-
ninky byly zaměřeny především na techniku obřího slalomu (GS) a slalomu (SL). 
Jakub měl možnost zdokonalit jízdu mezi brankami v různých sněhových podmín-
kách a získat cenné zkušenosti z tréninku s elitními závodníky. „Bylo to náročné, ale 
skvělé. Každý den jsme trénovali od rána na ledovci a odpoledne se věnovali kondici 
i videoanalýze jízd,“ zhodnotil Jakub své působení na Stubai. Příprava ale zdaleka 
nekončí – v následujících týdnech se Jakub zúčastní dalších reprezentačních sou-
středění RVŽ ČR, která proběhnou na Hintertuxu a v Itálii. Také závodníky TJ 
Jiskra Nejdek čeká začátkem prosince soustředění na ledovci Stubai, kde se 
zaměří na přípravu na první zimní závody a doladění techniky. Držíme Jakubovi i ce-
lému týmu palce, ať se tréninková dřina promění v úspěšné závody a radost z jízdy!
Za TJ Jiskra Nejdek, oddíl alpského lyžování

Martina Hašková, Fota: autorka článku
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Inzerce

inzerce

Nabízíme
k pronájmu byt 3+1
75 m2 s balkonem v Nejdku,

ulice Lipová.
K dispozici od 1. 1. 2026.
Bližší informace na tel.:

777 800 850

Ludmila Janečková
608 552 862
Smetanova 469, Nejdek
Pedikúra Na Míru
lida.parnahajova@seznam.cz

PŮJČOVNA A SERVIS SPORTOVNÍHO VYBAVENÍ

Mgr. Tomáš Naňka – Nové Hamry
www.skirent-nanka.com

nankatomas@centrum.cz • 
• půjčovna veškerého lyžařského vybavení

půjčování carvingových, snowboardových
a běžeckých kompletů na sezónu
kompletní servis lyží a SB na stroji Wintersteiger
zvýhodněné ceny pro účastníky lyžařských kurzů

tel.: 728 813 716

PROVOZ PŮJČOVNY DLE TEL. DOMLUVY

ZDE
BY MOHLA BÝT I VAŠE

REKLAMA
www.nejdek.cz

nejdeckelisty@nejdek.cz

Městský úřad Nejdek +420 353 240 111 (podatelna)
Městská policie  +420 353 825 001, +420 739 457 572
Policie ČR  – OO Nejdek +420 353 825 310, +420 974 366 741
Hasiči Nejdek  +420 353 825 122, +420 731 415 304
  

NĚKTERÁ DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

Tísňová linka 112
Hasiči   150
Záchranná služba 155
Policie ČR  158 

                                                                         

Zámečnická nonstop pohotovost
Nouzové otevírání bytů, domů, automobilů a trezorů.
Dodávky, montáže a opravy zabezpečovacích systémů.
Výroba a programování autoklíčů i všech ztracených.

Servis, opravy a seřízení plastových oken a dveří.
Opravy autoklíčů, tlačítek, PCB, výměny obalů a planžet.

Synchronizace imobilizéru s ECU. Immo OFF.
Kontakt: 602 932 746 nebo zapaservis@seznam.cz

Ing. Patrik Baroch, Rájec 60, Černava
www.zapaservis.cz                                                 
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Pomoc při prodeji/koupi/pronájmu.
Návrh tržní ceny i pro dědická řízení.
Odbornou konzultaci ZDARMA.

Robert Benoni | majitel
náměstí Karla IV. 157

Nabízíme:

777 990 303

Realitní služby 
v Nejdku.

RE/MAX West
Inzerce
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